

Обласне управління охорони здоров'я
Миколаївської обласної державної адміністрації

Управління охорони здоров'я виконкому
Миколаївської міської ради

ДОВІДНИК

соціальних та медичних послуг, які надаються
жінкам - СН у м. Миколаєві та Миколаївській
області державними та недержавними
установами та організаціями





Це видання підготовлено за підтримки Міжнародного фонду "Відродження" Миколаївським місцевим благодійним фондом «Юнітус» в рамках проекту «Забезпечення права на здоров'я жінок - СІН міста Миколаєва та Миколаївської області».



ПЕРЕДМОВА

За даними ООН, поширення епідемії СНІДу в світі в цілому сповільнилося. За останні 5 років кількість виявлених випадків зараження ВІЛ/СНІД скоротилась на 20%. Натомість в Україні серед країн Східної Європи і Центральної Азії ступінь поширеності ВІЛ/СНІД найвищий, серед дорослого населення він складає 1,1%.

Голова Комітету з питань протидії ВІЛ/СПІД і іншим соціально небезпечним захворюванням Міністерства охорони здоров'я України Світлана Черенко заявила, що в Україні щодня реєструється 48 випадків інфікування ВІЛ.

Основними шляхами інфікування ВІЛ в Україні є вживання ін'єкційних наркотиків та статевий шлях передачі. Але частка кожного з цих шляхів у загальній структурі шляхів передачі ВІЛ змінюється з часом.

Зниження рівня ВІЛ-інфікування у середовищі споживачів ін'єкційних наркотиків (СІН) стало можливим насамперед завдяки методичному охопленню середовища СІН **програмою зменшення шкоди**, яка, перш ніж бути впровадженою в Україні, довела свою ефективність в багатьох країнах світу.

Зменшення Шкоди — це стратегія профілактики негативних медичних, соціальних, економічних та правових наслідків серед споживачів ін'єкційних наркотиків, які не можуть чи не готові відмовитися від вживання наркотиків.

Мета діяльності програм зі зменшення шкоди: профілактика розповсюдження інфекцій, що передаються з кров'ю (ВІЛ, вірусні гепатити і ін.); зниження ризику передозування та інших нещасних випадків, пов'язаних з вірогідністю смертельного результату; пом'якшення негативних наслідків від вживання наркотиків (злочинність, низька соціальна адаптація та ін.), як відносно окремих осіб, так і відносно співтовариства наркозалежних в цілому.

В рамках зменшення шкоди організації, які працюють за цією програмою реалізують такі активності:

- видача стерильного інструментарію (шприців) та засобів особистої гігієни (презервативи, спиртові серветки);
- обмін використаного інструментарію на стерильний;
- просвітницькі заходи, зокрема проведення тренінгів з питань ВІЛ/СНІДу, інших інфекційних хвороб, наркозалежності, зменшення шкоди;
- експрес-тестування на ВІЛ та інфекції, що передаються з кров'ю;
- надання правової, психологічної, соціальної, першої медичної допомоги;
- організація та ведення груп взаємодопомоги;
- організація ком'юніті-центрів;
- видання та розповсюдження інформаційних матеріалів, зокрема періодичних видань;
- надання низки побутових послуг;
- сприяння в отриманні кваліфікованої медичної допомоги;
- організація роботи мобільних пунктів обміну шприців та тестування на ВІЛ;

- просвітницькі заходи шляхом аутріч-роботи;
- надання можливості СІН особисто та професійно розвиватися в сфері профілактики ВІЛ/СНІД.

З метою зменшення ризику інфікування ВІЛ споживачів ін'єкційних наркотиків, Національною програмою МОЗ України за участю Всеукраїнської асоціації зменшення шкоди, міжнародних донорських, громадських та благодійних організацій упроваджений метод **замісної терапії**.

Основною метою замісної терапії є профілактика ВІЛ/СНІД серед споживачів ін'єкційних наркотиків та розширення доступу цієї категорії осіб до антиретровірусної терапії. Замісна підтримуюча терапія - це використання препаратів замісної дії. Антиретровірусна терапія дає можливість відновити функцію імунної системи, знизити захворюваність та смертність, пов'язану з ВІЛ-інфекцією, подовжити та підвищити якість життя ВІЛ-інфікованих.

Програма антиретровірусної терапії невід'ємний компонент програми надання комплексної медичної допомоги ВІЛ-інфікованим поряд із профілактикою та лікуванням опортуністичних інфекцій, паліативною допомогою.

З метою протидії епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні упроваджена і розширена **програма профілактики вертикальної трансмісії ВІЛ**. Це комплекс заходів, спрямованих на профілактику передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини через зменшення кількості ВІЛ-інфікованих вагітних жінок шляхом профілактики ВІЛ серед жіночого населення та запобігання небажаної вагітності, а також застосування медикаментозної профілактики, профілактичних акушерських технологій та спеціального педіатричного догляду.

Основною групою високого ризику ВІЛ - інфікування, як і раніше, залишаються споживачі ін'єкційних наркотиків. Жінки - СІН більш уразливі, у порівнянні з чоловіками, до інфікування ВІЛ статевим та ін'єкційним шляхами. Проект «Забезпечення права на здоров'я жінок - СІН міста Миколаєва та Миколаївської області» сприяє формуванню позитивного пацієнт-орієнтованого ставлення медичних спеціалістів, зокрема дільничних терапевтів та акушерів-гінекологів, до пацієнок - СІН та підвищення якості медичних послуг, що надаються ними жінкам - СІН, шляхом підвищення рівня знань та посилення навичок цих спеціалістів, зокрема з питань споживання заборонених наркотиків, виявлення ознак споживання наркотиків та перенаправлення пацієнок до інших фахівців для отримання додаткових послуг.

Цей Довідник підготовлений з метою посилення мереж перенаправлення і взаємодії між різними медичними і соціальними службами міста та області. Він міститиме інформацію стосовно соціальних та медичних послуг, які надаються СІН у місті та області державними та недержавними установами та організаціями.

ЗМІСТ

	стр.
Словник переліку термінів та скорочень	8
НЕУРЯДОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ	
Миколаївський обласний громадський молодіжний рух «Пенітенціарна ініціатива»	10
Миколаївська асоціація геїв, лесбіянок та бісексуалів «Ліга»	12
Миколаївський обласний благодійний фонд «Нове сторіччя»	14
Миколаївська асоціація ВІЛ – інфікованих «Час життя»	15
Миколаївський міський благодійний фонд «Вихід»	16
Миколаївський місцевий благодійний фонд «Юнітус»	17
«Всеукраїнська мережа людей, що живуть з ВІЛ». Миколаївське обласне відділення всеукраїнської благодійної організації	19
Всеукраїнська благодійна організація «Рух щодо підтримки колишніх ув'язнених України Подолання» Миколаївське відділення	20
Миколаївський обласний благодійний фонд боротьби з туберкульозом „Віта – Лайт”	21
ДЕРЖАВНІ ОРГАНІЗАЦІЇ	
Миколаївський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	22
Мережа центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в області	
Міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в області (МЦСССДМ)	23
Районні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (РЦСССДМ)	24
Селищні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	27
Сільські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	27
Служби соціально-профілактичної роботи	28
Обласний центр соціально-психологічної допомоги	30
Миколаївський обласний центр ресоціалізації наркозалежної молоді	30

ДЕРЖАВНІ ЛІКУВАЛЬНІ УСТАНОВИ**ОБЛАСТНІ ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ**

Обласний Центр медико – соціальної експертизи	31
Обласна інфекційна лікарня	32
Обласний шкірно - венерологічний диспансер	32
Обласний центр здоров'я	33
Обласний онкологічний диспансер	34
Обласний протитуберкульозний диспансер	35
Обласна психіатрична лікарня № 1	36
Обласний територіальний Центр екстреної медичної допомоги	37
Обласна лікарня	37
Обласний наркологічний диспансер	39
Центр профілактики та лікування хворих на СНІД	40
Обласна психіатрична лікарня № 2	40

МІСЬКІ ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

Лікарня швидкої медичної допомоги	41
Міська станція швидкої медичної допомоги	43
Міська лікарня № 1	43
Міська лікарня № 3	44
Міська лікарня № 4	46
Міська поліклініка № 1	47
Міська поліклініка № 2	48
Міська поліклініка № 3	49
Міська поліклініка № 4	50
Міська поліклініка № 5	51
Пологовий будинок № 1	52
Пологовий будинок № 2	53
Пологовий будинок № 3	54
Міський протитуберкульозний диспансер	55
Міська дезінфекційна станція	55
Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня	56
Протитуберкульозний диспансер , м. Первомайськ	57

Наркологічний диспансер, м. Первомайськ	57
Станція невідкладної швидкої медичної допомоги, м. Первомайськ	58
РАЙОННІ ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ	
Арбузинська центральна районна лікарня	58
Баштанська центральна районна лікарня	59
Березанська центральна районна лікарня	60
Березнегуватська центральна районна лікарня	61
Братська центральна районна лікарня	62
Веселинівський центральна районна лікарня	63
Вознесенська центральна районна лікарня	64
Врадіївська центральна районна лікарня	65
Доманівська центральна районна лікарня	66
Єланецька центральна районна лікарня	67
Жовтнева центральна району лікарня	68
Казанківська центральна районна лікарня	69
Кривоозерська центральна районна лікарня	70
Миколаївська центральна районна лікарня	71
Новобузька центральна районна лікарня	72
Новоодеська центральна районна лікарня	73
Очаківська центральна районна лікарня	74
Первомайська центральна районна лікарня	75
Снігурівська центральна районна лікарня	76
СМСЧ2 м. Южноукраїнськ	78

СЛОВНИК

Анонімне консультування та тестування – консультування та тестування без визначення відомостей щодо ідентифікації особи (паспортні дані: прізвище, ім'я, по батькові; дата народження; місце проживання, роботи або навчання тощо)

Антивірусна речовина - речовина, що стримує розмноження вірусу.

Антитіло - унікальний білок, вироблений кров'яними клітинами, щоб переборювати або убивати деякі інфекційні носії, тобто віруси і бактерії.

АРТ (антиретровірусна терапія) - прийом спеціальних препаратів для максимального гальмування розмноження вірусу в організмі.

Аутрич - вулична соціальна робота.

Вакцина - виготовлення вбитих, живих ослаблених, або живих вірусних мікроорганізмів або часткових мікроорганізмів, що вводяться в організм, щоб створити або підсилити імунітет для боротьби з хворобою.

Вертикальна трансмісія - передача ВІЛ від матері до дитини.

Віруси - мікроорганізми, що ростуть і розмножуються тільки в живих клітинах, викликаючи таким шляхом хворобу.

ВІЛ — вірус імунодефіциту людини, що викликає захворювання на СНІД; люди, які живуть з ВІЛ, особи, інфіковані вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ-інфіковані). До категорії людей, які живуть з ВІЛ, належать як особи, які не мають специфічних клінічних проявів, перебуваючи на безсимптомній (латентній) стадії розвитку ВІЛ-інфекції, так і особи, хворі на СНІД.

ВІЛ-інфекція – захворювання, що виникає внаслідок інфікування ВІЛ та має різні етапи розвитку: від носійства до клінічно виражених форм.

ВІЛ-статус – наявність чи відсутність інфікування ВІЛ за результатами лабораторного обстеження.

Групове консультування/ інформування

ГК/І - добровільне передтестове консультування, що проводиться для групи осіб, які мають загальну мету тестування (особи, що обстежуються для отримання довідки; вагітні тощо) з метою їх інформування про шляхи передачі ВІЛ, ризики інфікування, процедуру тестування та навчання проведенню профілактичних заходів.

Дезинфікуючий засіб (деззасіб) - знезаражувальний засіб.

ДКТ- добровільне консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію.

Джерело інфекції – інфікована на ВІЛ людина на всіх стадіях захворювання.

ЗТ (замісна терапія) - призначення замісного препарату в комплексному лікуванні синдрому залежності, що виник в результаті вживання опіоїдів; людину, що вживає наркотики і не здатна позбавитися цієї залежності, під лікарським контролем переводять на легальний препарат - замісник з одночасним соціальним супроводом.

ЗПСШ - захворювання, що передаються статевим шляхом.

Імунна система людини - система, що допомагає організмові чинити опір мікроорганізмам, які викликають захворювання.

Інфікований стан організму – це такий стан організму, при якому одна з його ділянок була вражена патогенним носієм, що розмножується і викликає шкідливі наслідки.

ІПСШ - інфекції, що передаються статевим шляхом.

Консультант «рівний - рівному» - людина, яка на власному досвіді (або досвіді близьких) розуміє проблему та пройшла спеціальну підготовку і має досвід в питаннях, з яких консультиує, для того, щоб допомогти клієнту знайти свої відповіді на питання, що цікавлять, та допомогти прийняти власне рішення.

Консультант - працівник державного, комунального закладу охорони здоров'я, інших державних чи комунальних установ, організації або закладу, медичного закладу іншої форми власності, представник об'єднання громадян, який після відповідної підготовки може проводити консультивання перед та після тесту на ВІЛ.

Контрацепція - різні засоби запобігання небажаній вагітності.

ЛЖВС - люди, що живуть з ВІЛ/СНІДом.

ЛГБТ (англ. LGBT) — термін, що спочатку виник в англійській мові для загального позначення відразу чотирьох категорій сексуальних меншин, до яких відносяться лесбіянки, гомосексуали, бісексуали і трансгендери.

НУО (неурядова організація) - громадське об'єднання індивідів або груп, яке також бере участь у політичній діяльності. Міжнародні неурядові організації поширюють свою діяльність за межі державних кордонів.

Опортуністичні інфекції: захворювання, що виникли в результаті пошкодження імунної системи ВІЛ-інфекцією.

Паліативна допомога - цілісна система заходів медичної, духовної, соціальної та інших видів допомоги людям, що помирають, та їх близьким.

Психокорекція - цілеспрямована зміна психології або поведінки здорової людини, що потребує надання психологічної допомоги методами психологічної дії на неї.

Профілактика - запобігання ризику передачі інфекцій, наприклад: ВІЛ, сифіліс, ТБ та ін.

Постконтактна профілактика (ПКП) - це короткостроковий курс антиретровірусних препаратів для зниження ймовірності розвитку ВІЛ-інфекції після контакту з біологічними рідинами, поєданого з ризиком інфікування ВІЛ (що відбулося на робочому місці, при статевих зносинах або при уколi голкою).

Передтестове консультивання – консультивання перед проходженням тесту на ВІЛ.

Післятестове консультивання – консультивання після отримання результату тесту на ВІЛ.

Послуги ДКТ - добровільне консультивання у вигляді надання консултативної допомоги з медичних, психологічних, юридичних та ін. проблем, медичної, соціальної та інших видів допомоги у державних і комунальних закладах охорони здоров'я, інших державних і комунальних установах, організаціях та закладах, медичних закладах інших форм власності, об'єднаннях громадян та тестування на ВІЛ-інфекцію у державних і комунальних закладах охорони здоров'я, що мають обладнані спеціальні лабораторії, акредитовані у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Ремісія - ослаблення проявів симптомів захворювання або їх повне тимчасове зникнення під час хвороби.

Реабілітація - комплексне, спрямоване використання медичних, соціальних, просвітницьких і трудових заходів з метою пристосування хворого до діяльності на максимально можливому для нього рівні.

Ресоціалізація - один з аспектів реабілітації. Характеризується поверненням або зміцненням соціальних зв'язків, усуненням проявів суспільної неадаптованості.

СНІД (синдром набутого імунodefіциту) — кінцева стадія розвитку ВІЛ-інфекції, що характеризується специфічним комплексом симптомів та захворювань, зумовлених порушенням імунної системи людини внаслідок впливу вірусу імунodefіциту людини; хворі на СНІД — особи, в яких на основі результатів медичного та лабораторного обстеження виявлено захворювання на СНІД.

Синдром - набір ознак та симптомів, що виявляються разом.

СІН - споживачі ін'єкційних наркотиків.

Стимулятор - речовина, що викликає реакцію збудливих тканин або особливу форму активності клітини, тканини або якої-небудь іншої структури, яка вважається чутливою до цього подразника.

Соціальний патронаж - форма допомоги людині, неспроможній самостійно прожити і займатись трудовою діяльністю.

Зменшення шкоди - програма зниження ризику та зменшення шкоди від вживання наркотиків ін'єкційним шляхом.

Тестування – проходження лабораторного обстеження на наявність анти-тіл/антигенів до ВІЛ (тесту на ВІЛ) з використанням традиційних (ІФА) або швидких тестів у спеціальних лабораторіях діагностики ВІЛ-інфекції державних та комунальних закладів охорони здоров'я, акредитованих у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

ТБ - туберкульоз

Толерантність - терпимість до чужого способу життя і думки, поведінки, почуттів, ідей та цінностей.

Хоспіс - установа, що спеціалізується на догляді за хворими, які помирають, і наданні їм необхідної допомоги.

ЧСЧ - чоловіки, які мають сексуальні відносини з чоловіками.

ЖСБ - жінки, що займаються секс-бізнесом.

НЕУРЯДОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГРОМАДСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ РУХ «ПЕНІТЕНЦІАРНА ІНІЦІАТИВА»

Адреса: 54030, м. Миколаїв, вул. В. Морська, 49, 5-й поверх, оф. 67, т. (0512) 37-05-49, (067)512-16-31, pi2005@list.ru, www.noombd-pi.org

Герман Олена Валеріївна — директор.

Основні напрями діяльності організації

1. Розробка, впровадження та сприяння проведенню програм профілактики ВІЛ/СНІД/ЗПСШ, туберкульозу, гепатиту С, наркоманії та інших соціально небезпечних захворювань серед засуджених та працівників кримінально-виконавчої служби (КВС) в місцях позбавлення волі та серед всього населення у відкритих умовах.
2. Психосоціальна підтримка, допомога в ресоціалізації, захист громадянських прав і свобод засуджених та тих, хто звільнився з місць позбавлення волі, в т.ч. наркозалежних та ВІЛ-позитивних.
3. Покращення умов для людей, які знаходяться в місцях позбавлення волі; надання медичної допомоги засудженим; активна пропаганда здорового способу життя, розвиток творчого потенціалу представників цільових груп.
4. Створення груп взаємодопомоги ВІЛ-позитивних, ремісійних наркозалежних та відсторонених від загальної маси, організація волонтерського руху серед засуджених та сприяння їх діяльності.
5. Проведення профілактики інфекційних захворювань та пропаганди здорового способу життя серед «важких» підлітків та неповнолітніх правопорушників, що знаходяться в приймачі-розподільнику для неповнолітніх при УВС України в Миколаївській області, притуці для неповнолітніх, працюючого при службі по справам неповнолітніх Миколаївського міськвиконкому, СІЗО та серед категорії «діти вулиці».
6. Консультування в Інтернет-мережі та локальних міських мережах «Дикий Сад» та «Тріон» з питань ВІЛ/СНІД/ЗПСШ, туберкульозу, гепатиту С та інших соціально небезпечних захворювань.
7. Участь в розвитку системи охорони здоров'я, профілактика синдрому згорання на робочому місці серед працівників пенітенціарних закладів, проведення соціологічних та епідеміологічних досліджень в закладах КВС.
8. Розробка та випуск інформаційно-методичних матеріалів.
9. Проведення семінарів-тренінгів з профілактики ВІЛ-інфекції та СНІД-асоційованих захворювань серед працівників КВС та засуджених.
10. Популяризація презервативів та лубрикантів в мережах аптек міста Миколаєва.

Послуги, які надаються організації:

в установах виконання покарань Миколаївської області (Ольшанська ВК № 53, Вознесенська ВК № 72, Арбузинська ВК №83, Казанківська ВК № 93, Миколаївський слідчий ізолятор).

1. Проведення просвітницьких тренінгових занять з профілактики ВІЛ/СНІД/ЗПСШ та ін. соціально небезпечних захворювань серед засуджених жінок, чоловіків та неповнолітніх.
2. Організація та підтримка волонтерського руху.
3. Сприяння в ресоціалізації особам, які звільнилися з місць позбавлення волі.
4. Організація та проведення благодійних акцій, масових заходів, спортивних змагань.
5. Консультації психолога, лікаря-інфекціоніста, юриста.

6. Проведення соціологічних та епідеміологічних досліджень.
7. Консультації «рівний-рівному».
8. Випуск та розповсюдження інформаційно-освітньої літератури.
9. Розповсюдження засобів особистої гігієни та індивідуального захисту.
10. Забезпечення продуктовими пайками ВІЛ-позитивних засуджених, які приймають АРВ-терапію.
11. Психосоціальна підтримка засуджених.
12. Розвиток творчого потенціалу засуджених.
13. Робота груп взаємодопомоги засуджених ЛЖВ.
14. Робота груп психологічної підтримки засуджених ЧСЧ.
15. Сприяння в проведенні біохімічних аналізів.
16. Формування толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ/СНІД.

Для неповнолітніх засуджених та «важких» підлітків (приймач - розподільник для неповнолітніх при УВС України в Миколаївській області, притулок для неповнолітніх, працюючого при службі по справам неповнолітніх Миколаївського міськвиконкому, СІЗО та серед категорії «діти вулиці»)

1. Проведення профілактики інфекційних захворювань та пропаганди здорового способу життя.
2. Індивідуальні консультації психолога.
3. Індивідуальні консультації юриста.
4. Проведення тренінгів, що сприяють поліпшенню соціальних навичок дітей.

Послуги, що надаються з питань ресоціалізації засуджених, які звільнилися з місць позбавлення волі.

1. Консультування з соціально-правових питань.
2. Супровід з питань документування особистості, реєстрації.

Для загальної маси населення:

1. Консультування в Інтернет-мережі та локальних міських мережах «Дикий Сад» та «Тріон» з питань ВІЛ/СНІД/ЗПСШ, туберкульозу, гепатиту С та інших соціально небезпечних захворювань.
2. Популяризація презервативів та лубрикантів в мережах аптек міста Миколаєва.

Графік роботи організації:

понеділок - п'ятниця з 09.00 до 17.00.

Послуги надаються безкоштовно.

МИКОЛАЇВСЬКА АСОЦІАЦІЯ ГЕЇВ, ЛЕСБІЯНОК ТА БІСЕСУАЛІВ «ЛІГА»

Адреса: 54003, м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, 110, оф.1, для листування:

Альо́хін Олег Михайлович - голова Правління МА ГЛБ «Ліга»

Місією Асоціації є добровільне об'єднання людей з гомо- та бі- сексуальною орієнтацією з метою інтеграції їх в українське суспільство шляхом лобювання інтересів ЛГБТ-спільноти, надання інформаційних, психологічних, правових послуг та проведення просвітницької діяльності на основі пропагування здорового способу життя, розвиток партнерських відносин з державними та громадськими структурами на національному та міжнародному рівнях.

Основні напрями діяльності:

- просвітницька робота;
- профілактика ВІЛ/ІПСШ серед ЧСЧ та представників ЛГБТ-спільноти;
- лобювання та адвокатство на регіональному та національному рівнях;
- регіональна підтримка ініціативних ЛГБ-груп.

Перелік послуг, які надаються організацією з питань ВІЛ/СНІДу

1. Консультування психолога.
2. Консультування соціальними працівниками методом «рівний-рівному».
3. Консультування лікарями-спеціалістами:
 - лікар-дерматовенеролог;
 - лікар-інфекціоніст;
 - лікар-уролог.
4. Проведення до- та післятестового консультування.
5. Тестування на ВІЛ, гепатити В, С та ІПСШ швидкими тест-системами серед ЧСЧ та представників ЛГБТ спільноти.
6. Консультування юристом з питань захисту прав людини.
7. Розповсюдження інформації, просвітницька діяльність щодо ВІЛ/ІПСШ, гепатитів (розповсюдження інформаційних матеріалів, лубрикантів та презервативів).
8. Проведення тренінгів із запрошенням спеціалістів.
9. Організація груп самопомоги, сприяння роботі груп психологічної підтримки з засудженими ЧСЧ.
10. Діяльність на аутрич-маршрутах.
11. Проведення досліджень.
12. Соціальний супровід.
13. Консультування ВІЛ-позитивних ЧСЧ/ЛГБТ.
14. Консультування в Інтернет-мережі ЧСЧ, ВІЛ-позитивних представників ЛГБТ на сайті Асоціації.

Графік роботи:

понеділок - робота з документами;
вівторок п'ятниця з 11.00 до 18.00
субота з 12.00 до 18.00

неділя - вихідний.

Всі послуги надаються безкоштовного.

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НОВЕ СТОРІЧЧЯ»

Адреса: 54030, м. Миколаїв, вул. Пушкінська, 2, оф.1, т. (0512) 59-06-79,
т/факс (0512) 37-30-59, служб. (067) 512-19-34, new.century@bk.ru,
valja_makarova@rambler.ru , www.nrc.mk.ua

Макарова Валентина Миколаївна - директор фонду, голова правління.

Основні напрями діяльності організації

1. Профілактика ВІЛ та ІПСШ серед споживачів ін'єкційних наркотиків.
2. Профілактика ВІЛ та ІПСШ серед СІН – стимуляторників.
3. Профілактика ВІЛ та ІПСШ серед споживачів ін'єкційних наркотиків через мережу аптек.
4. Медичний, соціально-психологічний супровід СІН, які приймають замісну терапію ме-тадоном та бупренорфіном.
5. Миколаївський регіональний інформаційно-ресурсний центр.
6. Робота з дітьми вулиці — проект “Соціальний патруль дітям!”.

Перелік послуг, які надаються організацією з питань ВІЛ/СНІДу:

- надання стерильного інструментарію (шприци, голки), презервативів, спиртових серветок, дезінфікуючих засобів, прев'язувальних матеріалів на стаціонарних, аутрич та вторинних пунктах обміну шприців в м. Миколаєві та в Миколаївській області;
- консультування клієнтів СІН, ЖСБ, ЛЖВС, “дітей вулиці” та їх оточення (дермато-венеролог, інфекціоніст, нарколог, психолог, юрист);
- переадресація та соціальний супровід в медичні заклади та заклади соціального захисту при потребі;
 - експрес-тестування на ВІЛ та ІПСШ;
 - до - та після тестове консультування;
 - забезпечення інформаційними матеріалами;
 - надання технічної, інформаційної, методичної допомоги;
- проведення навчальних тренінгів та семінарів для соціальних і аутрич-працівників партнерських НУО та ДО;
- проведення тренінгів та зустрічей груп самопомоги з СІН;
- випуск інформаційних видань: газети „Новое столетие” та бюлетеня „Найди себя”.

Графік роботи організації:

понеділок - п'ятниця з 9.00 до 18.00,

субота (робота пунктів обміну шприців та аутрич маршрутів за графіком)

Всі послуги клієнтам надаються безкоштовно та конфіденційно.

МИКОЛАЇВСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВІЛ – ІНФІКОВАНИХ «ЧАС ЖИТТЯ»

Адреса: м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, 138,
т. 48-96-38, 050 394 47 20, 050 410 90 01, 050 410 90 02
chas_zhitty@list.ru

Парахонько Ірина Леонардівна – президент Асоціації.

Місія Асоціації.

Покращення життя людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом та їх близьких, уразливих груп шляхом захисту прав і адвокатства інтересів. Надання медичних, соціальних, психологічних, інформаційних, юридичних послуг з метою зменшення смертності від СНІДу та темпів розповсюдження епідемії ВІЛ у Миколаївському регіоні.

Основні напрями діяльності організації.

1. Надання медичної, соціальної та психологічної допомоги ЛЖВ, які приймають АРТ.
2. Формування та підтримка прихильності до АРТ у дорослих та батьків/опікунів дітей.
3. Надання немедичних та медсестринської допомоги ЛЖВ вдома.
4. Надання медичної, соціальної та психологічної допомоги СІН, які приймають замісну терапію метадоном та бупренорфином.
5. Надання послуг соціального супроводу ЛЖВС, які приймають АРТ, паліативний догляд, психологічна та юридична підтримка, соціально-психологічна допомога ЛЖВС, що потребують немедичного догляду;
6. Надання медичної, соціальної та психологічної допомоги людям з проблемами ЛЖВ/СІН/ТБ.
7. Організація та проведення до- та після тестового консультування населення.
8. Діяльність з формування та підтримки прихильності до замісної підтримуючої терапії у ВІЛ/СІН і СІН.
9. Робота Кабінету Довіри.

Перелік послуг, які надаються організацією з питань ВІЛ/Сніду:

- до- та після тестове консультування на ВІЛ;
- консультування психолога;
- консультування юриста;
- консультування лікаря;
- консультування «рівний-рівному»;
- консультування щодо формування прихильності до АРТ;
- консультування наркотично залежних з питань замісної терапії (метадон, еднок);
- групове та сімейне консультування;
- консультування близьких, рідних СІН і ЛЖВ;
- проведення інформаційно-просвітницьких занять та семінарів;

- надання засобів для догляду важких хворих (**);
- надання медикаментів за призначенням лікаря;
- оплата лабораторних досліджень, МРТ, КТ(**).

** - при наявності на це бюджетних коштів в організації.

Графік роботи організації:

понеділок - п'ятниця з 9.00 до 18.00.

Всі послуги надаються безкоштовно.

МИКОЛАЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВИХІД»

Адреса: офіс - м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, 16,
т. 0512-67 02 48, 0512-63 77 66, vykhod1@yandex.ru

Горячева Олена Павлівна – директор фонду

Основні напрями діяльності організації.

1. Профілактика ВІЛ, ЗПСШ, інших соціально небезпечних хвороб, які передаються через кров та статевим шляхом.
2. Зменшення шкоди від вживання ін'єкційних наркотиків.
3. Тестування: до - та після тестове консультування (далі – ДКТ) та тестування експрес-тестами на ВІЛ; тестування уразливих груп на ЗПСШ (сифіліс, хламідіоз, гонорею).
4. Профілактика в аптеках (для СІН).
5. Інформування СІН, ЖСБ, підлітків та населення взагалі.
6. Проведення аналітичних досліджень в області.
7. Допомога наркозалежним за умови їх бажання відмовитись від вживання наркотичних речовин.
8. Профілактична та інформаційна робота з населенням області.

Перелік послуг, які надаються організацією з питань ВІЛ/СНІДу

1. Обмін шприців.
2. Розповсюдження презервативів, медичних та засобів дезінфекції на Пунктах обміну шприців (ПОШ).
3. Соціальний супровід клієнтів цих проектів до медичних закладів. Оформлення СІН на стаціонарне лікування в наркологічний диспансер з подальшим наглядом. ДКТ (з тестуванням) СІН та ЖСБ на пунктах обміну шприців Миколаєва, Снігурівки, Баштанки, Нового Бугу, Казанки та селищ вказаних районів з подальшим супроводом до медичних установ з метою уточнення діагнозу (для бажаних).
4. Консультації спеціалістів: психолога, нарколога, юриста, дерматовенеролога, інфекціоніста, медичної сестри.

5. Переадресація СІН до проектів інших неурядових організацій: немедичного догляду, ВААРТ, замісної терапії, реабілітації, тощо.
6. Проведення тренінгів для волонтерів, цільових груп проектів, журналістів, для неурядових організацій та медичних закладів (за наявності проектів).
7. Проведення занять груп самопомоги та взаємодопомоги СІН в Снігурівці, Миколаєві, селищах (мобільні послуги) для СІН, ЖСБ. Проведення груп творчої терапії, робота зі созалежними.
8. Проведення акцій для молоді з розвитку навичок безпечної поведінки. Інформування населення та вразливих груп (розміщення статей в районних та обласних газетах).
9. Створення і розповсюдження цільових інформаційно-просвітницьких матеріалів для уразливих груп.
10. Тестування СІН, ЖСБ на ЗПСШ. Консультування та діагностика дермотовенеролога.

Міста та райони, в яких працює організація: Миколаїв, Баштанка, Снігурівка, Новий Буг, Казанка та села всіх районних центрів. Селища Березнегуватського та Єланецького районів.

Клієнтам проекту всі послуги надаються безкоштовно.

МИКОЛАЇВСЬКИЙ МІСЦЕВИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ЮНІТУС»

Юридична адреса: 54044, м. Миколаїв, пр. Миру, буд.17, к. 287,

для листування: 54031, м. Миколаїв, п/с 16, т. (0512) 71-32-08, т /факс (0512) 58-36-03,

unitus@mail.ru, yunitus-mama@bk.ru

Консультаційний центр «Мама и малыш»:

вул. Потьомкінська, буд.138-Б, т. 72-02-27.

Консультаційний центр:

вул. Радісна, буд. 2-а, т. 71-32-09

Кабінет для підлітків груп ризику:

вул. Радісна, буд. 2 (стаціонарне відділення, 1 поверх).

Сотникова Людмила Михайловна – директор.

Місія та завдання фонду:

- сприяння профілактиці наркоманії, ВІЛ/СНІДу та захворювань, що передаються статевим шляхом в групах ризику;
- психосоціальна підтримка і захист прав ВІЛ-позитивних та інших соціально неадаптованих груп населення;
- сприяння зниженню приросту нових випадків ВІЛ-інфікування в Миколаївській області серед груп населення, вразливих до ВІЛ.

Напрями роботи

1. Забезпечення доступу вразливих груп населення та їх оточення до профілактики ВІЛ/СНІД, ЗПСШ, догляду та підтримки:

- доступність та рівність в наданні послуг (наявність послуг, що надаються відповідно до єдиних національних стандартів);
- фізичний доступ до отримання послуг;
- якість послуг, що відповідає потребам вразливих до ВІЛ/СНІД груп населення;
- всебічне комплексне охоплення;
- комплексний пакет послуг.

2. Об'єднання зусиль недержавних організацій та спільнот з метою забезпечення комплексного пакету послуг, що відповідають потребам ЖСБ, СІН, ЛЖВС, груп-«місточків», підлітків груп ризику в м. Миколаєві та Миколаївській області.

3. Нарощування потенціалу програми Зменшення шкоди серед уразливих груп:

- ЛЖВ;
- споживачів ін'єкційних наркотиків;
- уразливих жінок, схильних до втягування в комерційний секс, та їх найближчого оточення, підлітків груп ризику;

Територіальне розширення програми на малі міста та села Миколаївської області.

4. Здійснення інформаційно-просвітницької діяльності щодо профілактики ВІЛ/ЗПСШ, попередження насилля, поширення гендерної політики, соціального та правового захисту.

5. Програми щодо активного поширення захисту прав соціально неадаптованих верств населення, розвитку навичок в галузі адвокатства, сприяння зміні законодавчої бази в галузі профілактики ВІЛ /ЗПСШ, репродуктивного здоров'я населення.

6. Сприяння розвитку мереж та коаліцій, робота з іншими програмами в галузі адвокатства, соціального та правового захисту, гендерної політики, профілактики ВІЛ/ЗПСШ на міжнародному, національному, регіональному рівнях.

7. Розширення соціальних програм фонду щодо соціального захисту населення, яке його потребує, сприяння мобілізації спільних зусиль НУО, державних структур задля розвитку громадянського суспільства.

Перелік послуг

У консультаційному центрі «Мама и малыш», консультаційному центрі на базі Миколаївського обласного шкірно-венерологічного диспансеру (ОШВД), мобільній гінекологічній клініці, кабінеті для підлітків груп ризику на базі ОШВД, на маршрутах (м. Миколаїв, Первомайськ, Южноукраїнськ, Вознесенськ) учасники проектів можуть отримати:

- індивідуальне консультування з питань ВІЛ/СНІДу, ІПСШ, ДКТ,
- інформаційно-просвітницькі матеріали, засоби дезінфекції, стерильний інструментарій (шприци);
- лубриканти (гель-змазку), засоби захисту, засоби особистої гігієни;
- проходження тестування на ВІЛ-інфекцію, сифіліс, гонорею, хламідіоз (експрес-тест),
- консультації спеціалістів: психолога, юриста, лікаря-інфекціоніста, гінеколога та дерматовенеролога, отримання лікування,

- відвідування інформаційно-просвітницьких занять, психотерапевтичних груп, групи самопомоги, тематичних занять, ініціативної групи, зустрічі щодо розробки видань, отримання соціального супроводу, телефонне консультування.

Графік роботи організації:

П'ятниця - п'ятниця з 09.00 до 18.00.

Робота мобільної гінекологічної клініки та маршрутів згідно з графіком (довідки за т. 71-32-08, 58-36-03, (050)397-96-95).

Всі послуги надаються безкоштовно

«ВСЕУКРАЇНСЬКА МЕРЕЖА ЛЮДЕЙ, ЩО ЖИВУТЬ З ВІЛ»

Миколаївське обласне відділення всеукраїнської благодійної організації

Адреса: м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, 131-В, т. 0671178754

planeta_pozitiv@list.ru, igggor@ukr.net

Коновалов Ігор Олександрович – директор організації.

Місія організації

Базуючись на гуманістичних ідеалах, покращити якість життя людей, що живуть з ВІЛ, шляхом об'єднання всіх зацікавлених сторін з метою надання консультативної, правової, психосоціальної підтримки та адвокатської доступності діагностики та лікування.

Напрями діяльності:

- розширення доступності до лікування, догляду та підтримки;
- формування толерантного ставлення суспільства до ЛЖВ;
- адвокатування та представлення інтересів ЛЖВ на всіх рівнях влади;
- зміцнення організаційної спроможності організації;
- робота з жінками ЛЖВ;
- дитячий напрям.

Послуги:

- надання послуг психолога, юриста, консультанта «рівний-рівному»,
- соціальний патронаж,
- надання гуманітарної допомоги,
- проведення розважальних заходів,
- клуб вихідного дня,
- група самопомоги,
- телефонне консультування,
- робота з інтернатними закладами та дітьми-сиротами,
- інформаційно-просвітницька робота.

Консультації:

- психолог;
- соціальний працівник;
- медичний консультант.

Графік роботи.

Понеділок - п'ятниця з 10.00 до 17.00

Послуги надаються безкоштовно.

ВСЕУКРАЇНСЬКА БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «РУХ ЩОДО ПІДТРИМКИ КОЛИШНИХ УВ'ЯЗНИХ УКРАЇНИ ПОДОЛАННЯ»

Миколаївське відділення

Адреса: м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, 131-В, т. (0512) 72-41-47, 0984247366, 0982876557, spinul-igor@rambler.ru

Спінул Ігор Дмитрович - директор.

Основні напрями діяльності організації.

1. Зміцнення організаційної спроможності організації.
2. Психосоціальна підтримка, допомога в ресоціалізації, захист громадянських прав і волі засуджених і тих, хто звільнився з місць позбавлення волі, у т.ч. наркозалежних, ВІЛ-позитивних і з коінфекцією ТБ.
3. Сприяння зниженню виникнення нових випадків ВІЛ-інфікування у Миколаївській області серед груп населення, вразливих до ВІЛ і ТБ.
4. Організація волонтерського руху серед засуджених і тих, хто звільнився з місць позбавлення волі.
5. Організація і проведення благодійних акцій.
6. Створення і поширення інформаційно-просвітницьких матеріалів для цільових груп.
7. Поширення діяльності організації на малі міста і села Миколаївської області.

Послуги

1. Консультації юриста.
2. Консультації "рівний-рівному".
3. Консультації з соціально-правових питань.
4. Супровід з питань документування особистості, реєстрації.
5. Телефонне консультування.
6. Інформаційно-просвітницька робота.

Графік роботи

Щоденно з 10.00 до 18. 00.

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД БОРОТЬБИ З ТУБЕРКУЛЬОЗОМ «ВІТА – ЛАЙТ»

Адреса: 54030, м. Миколаїв, вул. В.Морська 33, оф. 8, т/ факс 76-83-00, 0638222662,
vita_tb@mail.ru, vita_tb@ukr.net

Горбатенко Едуард Володимирович – голова правління.

Основна мета діяльності Фонду:

реалізація благодійних програм, проектів та окремих акцій в галузі профілактики, діагностики та лікування туберкульозу. Підтримка соціальних, благодійних, культурних, освітніх та інших суспільно корисних ініціатив, спрямованих на вирішення проблем боротьби із соціально небезпечними захворюваннями – туберкульоз та ВІЛ/СНІД.

Напрями:

- сприяння місцевим, регіональним, загальнодержавним і міжнародним програмам з профілактики, діагностики та лікування туберкульозу;
- пропагування здорового способу життя;
- інформування населення щодо проблем профілактики, діагностики та лікування туберкульозу;
- сприяння органам охорони здоров'я в максимальному охопленні населення в флюорографічному обстеженні як основі своєчасного виявлення і непоширення туберкульозу;
- сприяння заходам соціальної, медичної, і психологічної реабілітації осіб, хворих на туберкульоз, та одночасно інфікованих ВІЛ/СНІД та хворих на туберкульоз і членів їх родин;
- сприяння соціальному і медичному догляду за особами, вразливими до цих інфекцій, а також за хворими на ВІЛ-асоційований туберкульоз та членами їх родин, в тому числі підтримка програм самопомоги;
- розвиток паліативної та хоспісної допомоги;
- супровід сайту ЗТ (Миколаївський обласний протитуберкульозний диспансер, Первомайський наркологічний диспансер, Снігурівська центральна районна лікарня, Казанківська центральна районна лікарня).
- юридичний супровід пацієнтів паліативних та хоспісних відділень .

Графік роботи фонду

Офіс:

м. Миколаїв, вул. В. Морська, 33, оф. 8,
з 9.00 – 17.00 щоденно, т/ факс 76-83-00

Кабінет ЗПТ:

- с. Надбузьке, Миколаївський обласний протитуберкульозний диспансер з 10.00 до 15.00 щоденно; консультації: лікар-нарколог, лікар-фтизіатр, психолог, юрист;
- м. Первомайськ, міський наркологічний диспансер;

- смт. Казанка, центральна районна лікарня;
- смт. Снігурівка, центральна районна лікарня.

Центр соціальної допомоги:

смт. Ольшанське.

Консультації: юриста, психолога з 12.00 до 16.00 щосереди і щоп'ятниці.

Усі послуги надаються безкоштовно.

ДЕРЖАВНІ ОРГАНІЗАЦІЇ

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯЇ, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

Адреса: 54001, м. Миколаїв, вул. Спаська, 43, (512) 37-64-92, 37-67-07, факс 37-64-88,
e-mail: : socserv2008@yandex.ru

Колбаса Руслан Сергійович – директор обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Графік роботи:

понеділок – четвер з 8.00 до 17.00,

п'ятниця з 8.00 до 17.00.

Основні напрями діяльності центрів СССДМ

1. Просвітницька робота серед дітей, молоді, різних категорій сімей з питань пропаганди здорового способу життя та профілактики соціально небезпечних хвороб.
2. Запобігання поширенню ВІЛ-інфекції серед молоді, яка вживає наркотики ін'єкційним шляхом, робота з її оточенням.
3. Соціальна підтримка сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах, в т.ч. сімей, яких торкнулася ВІЛ-інфекція.
4. Проведення навчання кандидатів в прийомні батьки, які мають бажання взяти на виховання ВІЛ-інфіковану дитину.
5. Організація роботи Мобільного пункту добровільного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію.
6. Робота інформаційно-ресурсних центрів.

Перелік послуг, які надаються центрами СССДМ

1. Надання індивідуальних та групових психологічних, соціально- педагогічних, соціально-медичних, юридичних послуг з питань профілактики наркоманії, алкоголізму, ВІЛ/СНІДу.
2. Проведення індивідуальних консультацій із залученням психолога, юриста, соціального працівника, лікарів.
3. Розповсюдження інформаційних матеріалів профілактичного змісту.
4. Обмін шприців на службах для споживачів ін'єкційних наркотиків.

5. Організація роботи груп взаємодопомоги для споживачів ін'єкційних наркотиків та їх оточення.
6. Здійснення соціального супроводу осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах.
7. Соціальна підтримка осіб, яких стосується проблема ВІЛ/СНІДу.
9. Соціально-профілактична робота щодо запобігання правопорушенням та соціально небезпечним хворобам, подолання їх наслідків у дитячому та молодіжному середовищі, в тому числі серед груп ризику, формування здорового способу життя.

Берегеля Ірина Павлівна – заступник директора обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, т. (0512) 47-13-08.

Кручинова Марина Юріївна - начальник відділу методичного забезпечення соціальної роботи, т. (0512) 35-90-53.

Прокопенко Ольга Сергіївна - начальник відділу організаційно – правової та кадрової роботи, юрист, т. (0512) 35-25-42 .

Телефон Довіри - 063.

МЕРЕЖА ЦЕНТРІВ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ ІЇ, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ В ОБЛАСТІ

Міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в області (МЦСССДМ)

Вознесенський

56500, м. Вознесенськ, вул. Синякова, 8,
(05134) тел./факс 3-21-07,
vozcsssdm@yandex.ru

Блискунова Людмила Володимирівна.

Миколаївський

54027, м. Миколаїв, вул. Спаська, 43,
т. (0512) 35-41-00, факс 35-12-92, 35-15-46,
soc-centerM@meta.ua

Концуренко Тетяна Сергіївна.

Первомайський

55200, м. Первомайськ, вул. Грушевського, 10,
т. (0261) 5-53-77, факс (0261) 4-46-06,
pmscccm@mail.ru

Бабич Тетяна Олександрівна.

Очаківський

57500, м. Очаків, пр. 50 років Жовтня,

7-а, кв.23,
т./факс (0254) 3-00-17,
ochakovgrad@rambler.ru
Адіянова Євгенія Олександрівна.

Южноукраїнський
55002, м. Южноукраїнськ,
Бульвар Цвіточний, 9,
т. (0236) 2-56-24, факс (0236) 5-22-84,
csssdm@mail.ru
Соломічева Лариса Анатоліївна.

Районні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (РЦСССДМ)

Арбузинський
55300, смт Арбузинка, пл. Центральна, 18,
т. (0232) 3-16-86 (0232), факс 3-01-49,
cssdmarb@mail.ru
Мартинко Антоніна Валеріївна.

Баштанський
56100, смт Баштанка,
вул. Ярослава Мудрого, 2,
т. (0258) 2-72-32, факс (0258) 2-18-40,
rcsssdm@yandex.ru
Смола Людмила Олександрівна.

Березанський
57400, смт. Березанка, вул. Леніна, 48,
т. (0253) 9-12-85, факс (0253) 2-13-75,
ditusimia@ukr.net
Куранова Світлана Василівна.

Березнегуватський
56200, смт Березнегувате, пл. Леніна, 1,
т. (0268) 9-28-92, факс (0268) 9-14-45,
berrcsm@yandex.ru
Залітко Наталія Миколаївна.

Братський
55400 смт Братське, вул. Леніна, 131, к. 104
т. (0231) 9-11-80, факс (0231) 9-13-33,

zssdm@rambler.ru

Шалигіна Олена Вікторівна.

Веселинівський

57000, смт Веселинове, вул. Леніна, 14,

т. (0263) 2-92-12, факс (0263) 2-24-80,

RCSSSdm-ves@mail.ru

В.о. директора Дикусар Олена Володимирівна

Вознесенський

56500, м. Вознесенськ, вул. Челюскінців, 2,

т. (0234) 3-23-45, факс (0234) 4-23-87,

rsc2007@yandex.ru

Бордюжа Оксана Валеріївна.

Врадіївський

56300 смт Владіївка, вул. Маяковського, 91,

т. (0235) 9-17-67, 9 -12-48 ,

факс (0235) 9-11-30,

vrad_rad@ukr.net

Дулдієр Ольга Вікторівна.

Доманівський

56400, смт Доманівка, вул. Леніна, 39-а,

т. (0252) 9-26-66, факс (0252) 9-16-51

drcsssdm@dmn.mk.ua

Чернюк Світлана Вікторівна.

Єланецький

55500, смт Єланець, вул. Горького, 15а, кв.38,

т. (0259) 9-13-03, факс (0259)9-14-09,

elanetska-rda@yandex.ru

Ткалик Валерій Петрович.

Жовтневий

54050 м. Миколаїв, пр. Жовтневий, 328,

т. (0512) 25-60-22, факс (0512) 60-02-54,

zrcsssdm@mail.ru

Ожема Олена Олександрівна

Казанківський

56000 смт Казанка, вул. Миру, 208,

т. (0264) 9-19-60, факс (0264) 9-12-59,

cim@kzn.mk.ua

Сумлінна Олена Петрівна.

Кривоозерський

55100 смт Криве Озеро,
Майдан Незалежності, 1,
т. (0233) 2-42-60, факс (0233)2-35-79,
molodcenterkroz@ukr.net

Урсол Наталя Анатоліївна.

Миколаївський

54036 м. Миколаїв, вул. Одеське шосе, 18-а,
т. (0512) 48-05-67, факс (0512) 48-05-47,

SSSSV2007@rambler.ru

Шелаєва Наталя Василівна.

Новобузький

55600 м. Новий Буг вул.Гребенникова,1,
т. (0251) 9-28-30, факс (0251) 9-15-02,

rcsscdm.nb@gmail.com

Стефанюк Андрій Олександрович.

Новоодеський

56600 м. Нова Одесса, вул. Кухарєва, 38,
т. (0267) 2-10-08, факс (0267)9-18-33,

Овчарук Анжела Павлівна.

Очаківський

57500 м. Очаків, вул. Суворова, 33,
т. (0254) 2-41-44, факс (0254) 3-00-58,

orcsm@mail.ru

Решетило Галина Володимирівна.

Первомайський

55213 м. Первомайськ, вул. Чкалова, 12, кв.61,
т/ факс (005161) 5-41-83,

prscddm@mail.ru

Котик Наталя Михайлівна.

Снігурівський

57300 смт Снігурівка, вул. Леніна, 72,
т. (0262) 3-15-81, факс (0262)3-29-73,

sngrcsssdm@sng.mk.ua

Деркач Наталія Володимирівна.

Селищні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Олександрівський

56530 Миколаївська обл., Вознесенський р-н,
смт Олександрівка,
вул. Генерала Подзігуна, 208,
т. (05134) 9-61-47, факс (05134) 3-30-34,
Бензар Микола Миколайович.

Воскресенський

57210 Миколаївська обл., Жовтневий р-н,
селище Воскресенськ, вул. Кірова, 86,
т. 28-11-95,
Суріна Наталія Анатоліївна.

Сільські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Кінецьпільський

55230 Миколаївська обл., Первомайський р-н,
с. Кінецьпіль, вул. Комсомольська, 18,
т. (0261) 6-64-78,
Заскальнюк Наталя Павлівна.

Мостівський

56470, Миколаївська обл., Доманівський р-н,
с. Мостове, вул. Степова, 11,
т/факс (05152) 9-41-48,
Вакансія

Чорноморський

57515, Миколаївська обл., Очаківський р-н,
с. Чорноморка, вул. Суворова, 126,
т/факс (05154) 3-12-14,
Кошман Ольга Василівна.

Коблевський

57400, Миколаївська обл., Березанський р-н,
с. Коблеве, вул. Одеська, 4,
т. (05153) 9-61-31,
Бондар Сніжана Олександрівна.

Рибаківський

57400, Миколаївська обл., Березанський р-н,
с. Рибаківка,
т. (05153) 9-9242,

Кудряшова Наталія Володимирівна.

Лисогірський

55250, Миколаївська обл., Первомайський р-н,
с. Лиса Гора, т. (05161) 6-31-42,

Купрій Алла Миколаївна.

Служби соціально-профілактичної роботи

Миколаївського, Первомайського, Очаківського, Вознесенського МЦСССДМ, Очаківського, Миколаївського, Новоодеського РЦСССДМ **(далі - Служба)**

Напрями роботи Служби:

- проведення індивідуальних консультацій для СІН та їх оточення із залученням психолога, юриста, соціального працівника, лікарів (наркологів, інфекціоністів, дерматовенерологів);
- посередництво у вирішенні конфліктів у сім'ї та в найближчому оточенні її членів;
- формування навичок безпечної поведінки та усвідомлення ризику зараження ВІЛ-інфекцією в разі ін'єкційного вживання наркотиків;
- інформування про можливість проходження тесту на ВІЛ;
- забезпечення інформаційно-просвітницькими матеріалами з питань пропаганди здорового способу життя;
- видача засобів дезінфекції;
- обмін використаних шприців;
- організація роботи самокерованих груп взаємодопомоги для СІН та їх оточення;
- сприяння у проходженні програм реабілітації та ресоціалізації клієнтів;
- мотивування та спрямування споживачів ін'єкційних наркотиків до програм замісної терапії;
- надання юридичних послуг;
- сприяння в оформленні документів, необхідних для розв'язання проблем та поліпшення складних життєвих обставин;
- добровільне консультування та тестування ВІЛ/СНІД.

м. Миколаїв.**Графік роботи:**

вівторок - з 12.00 до 15.00,

четвер - з 12.00 до 15.00.

Зустрічі групи взаємодопомоги:

середа, п'ятниця з 14.00 до 18.00

Адреса: Обласна інфекційна лікарня,
вул. Космонавтів, 43.

Робота зі споживачами психоактивних речовин на стадії ремісії на базі Центру соціальної реабілітації наркозалежних «Нове Покоління»

Перелік послуг:

- проведення зустрічей групи взаємодопомоги для споживачів психоактивних речовин;

- надання індивідуальних соціальних послуг.

Графік роботи:

середа з 14.00 до 16.00.

м. Первомайськ**Графік роботи:**

понеділок - п'ятниця з 15.00 до 19.00.

Зустрічі групи взаємодопомоги:

Четвер, середа з 15.00 до 17.00.

Консультації спеціалістів:

психолог: четвер з 15.00 до 17.00

юрист: п'ятниця з 15.00 до 17.00.

Адреса: м. Первомайськ,
вул. Корабельна, 3, т. 3-61-30.

м. Вознесенськ

понеділок - п'ятниця з 8.00 до 12.00.

Консультації спеціалістів:

соціальний працівник, психолог

понеділок - п'ятниця з 8.00 до 16.00.

Зустрічі групи взаємодопомоги:

п'ятниця з 13.00 до 14.00.

Адреса: м. Вознесенськ, вул. Короленка, 5.

м. Очаків**Графік роботи:**

понеділок - п'ятниця з 16.00 до 17.00.

Консультації спеціалістів:

соціальний працівник

понеділок - п'ятниця з 13.00 до 17.00.

Адреса: м. Очаків, вул. Володарського, 29-а.

Очаківський р-н

Графік роботи:

понеділок - п'ятниця з 16.30 до 18.30.

Адреса: с. Черноморка.

Новоодеський р-н

Вторинний пункт обміну

Понеділок - п'ятниця з 14.00 до 19.00.

Адреса: м. Нова Одеса, вул. Леніна, 311.

Миколаївський р-н

понеділок - п'ятниця з 16.00 до 20.00.

Консультації спеціалістів:

юрист п'ятниця з 16.00 до 20.00.

Адреса: Миколаївська обл., Миколаївський район, сел. Ольшанське, вул. Шкільна, 1а.

Послуги надаються безкоштовно.

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО – ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Адреса: 56505, Миколаївська область, м. Вознесенськ, вул. Жовтневої Революції, 239, тел./факс (0234) 5-30-42, е – mail: pppocsvz@mail.ru

Чорненька Наталія Іванівна – виконуючий обов'язки директора центру.

Центр соціально-психологічної допомоги є закладом, що надає соціальні послуги особам (або сім'ям), які опинилися в складних життєвих обставинах. Центр надає допомогу у розв'язанні проблем лише тим особам і сім'ям, які потрапили в складну життєву ситуацію і не можуть з цими проблемами впоратися самостійно.

Основним завданням Центру є надання невідкладних психологічних, соціально-побутових, соціально-педагогічних, соціально- медичних, соціально-економічних, інформаційних та юридичних послуг, послуг з працевлаштування осіб, які перебувають у кризовому становищі для сприяння їх якнайшвидшому поверненню до нормальних умов життєдіяльності.

Прийняття осіб та надання їм необхідної допомоги здійснюється безкоштовно та цілодобово. Максимальний строк перебування клієнтів у Центрі становить 90 діб.

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР РЕСОЦІАЛІЗАЦІЇ НАРКОЗАЛЕЖНОЇ МОЛОДІ

Адреса: 56500, с. Бузьке, вул. Лісна, 53, Вознесенський р-н, Миколаївська обл.
Тел./факс (05134) 9-49-45

Соловйов Юрій Миколайович – директор центру.

Центр ресоціалізації наркозалежної молоді є спеціалізованим закладом, в якому на добровільних засадах цілодобово перебуває молодь, що пройшла курс лікування від наркотичної залежності в закладах охорони здоров'я та потребує отримання соціальних послуг.

Основним завданням Центру є надання послуг із соціальної реабілітації, зокрема психологічних, соціально-педагогічних, юридичних, соціально-медичних, соціально-економічних, соціально-побутових, інформаційних та проведення соціально-профілактичної роботи серед молоді.

Прийняття осіб та надання їм необхідної допомоги здійснюється безкоштовно та цілодобово. Строк перебування клієнтів у Центрі визначається його директором відповідно до індивідуальної програми соціальної реабілітації та адаптації.

ДЕРЖАВНІ ЛІКУВАЛЬНІ УСТАНОВИ

ОБЛАСТНІ ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

Адреса: м. Миколаїв, пров. Корабелів, 1, тел./факс: (0512) 47-79-18,
е-mail: ocmse@mail.ru

Головний лікар: Алексєєв Віктор Володимирович
47-83-55

Секретар: Аржанова Ольга Миколаївна
47-79-18

Перелік МСЕК та їхні голови

Обласна МСЕК, м. Миколаїв пров. Корабелів, 1 - Лоза Тетяна Олексіївна.
47-79-18

МСЕК № 1, м. Миколаїв вул. Декабристів, 11 - Бартловська Валентина Василівна,
47-97-91

МСЕК № 2, м. Миколаїв вул. Володарського, 4 - Карлова Світлана Едуардівна,
55-15-09

МСЕК № 3, м. Миколаїв пров. Корабелів, 1 - Костилева Ольга Петрівна,
47-79-18

МСЕК № 4, м. Миколаїв вул. Володарського, 4 - Сапожникова Інна Валентинівна, 24-
20-52

Спеціалізована Пульмо-фтизіатрична МСЕК, м. Миколаїв пров. Корабелів, 1 - Марчук Людмила Дмитрівна,
47-79-18

Спеціалізована Кардіо-офтальмологічна МСЕК м. Миколаїв пров. Корабелів, 1 - Ярчук Тетяна Григорівна,
47-79-18

Спеціалізована Психіатрична МСЕК, м. Миколаїв вул. Володарського, 4 - Костіна Оксана Миколаївна,
24-20-52

Первомайська МСЕК. м. Первомайськ, Миколаївської обл. вул. Карла Маркса, 9 - Сущенко Александр Степанович,
8-261-4-25-43

Вознесенська МСЕК, м. Вознесенськ, Миколаївської обл. вул. Северна, 26 - Лизанець Василь Пертович,
8-234-4-14-73

ОБЛАСНА ІНФЕКЦІЙНА ЛІКАРНЯ

Адреса: М. Миколаїв, вул. Космонавтів, 43, тел. (0512) 22-11-46, (0512) 58-95-95
e-mail: oblinflik@mail.ru .

Головний лікар: Бут Володимир Якович,
телефон роб. (0512) 22-11-46

Секретар: Фінкель Ірина В'ячеславівна,
телефон роб. (0512) 22-11-46

1 інфекційне відділення, завідувача відділенням Тарасенко Світлана Михайлівна,
22-12-40,

ПДО, завідувача відділенням Федорова Світлана Федорівна,
22-12-47,

3 інфекційне відділення, завідувача відділенням Бригадіна Інна Пилипівна,
) 22-10-82,

5 інфекційне відділення, завідувача відділенням Брятко Наталя Володимирівна,)
22-13-15,

ВРІТ, завідуючий відділенням, Гаврилишин Ігор Богданович,
22-80-87,

КДЛ, завідувача Смалько Оксана Сергіївна,
22-86-07.

Бак лабораторія, завідувача Руденко Тетяна Вадимівна,
22-52-13.

ОБЛАСНИЙ ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 54002 м.Миколаїв вул.Радісна,2 тел./факс: (0512) 47-69-26

e-mail: oblkoshven@mail.ru.

Головний лікар: Кравченко Анатолій Васильович,
47-69-26

Секретар: Ринейська Тетяна Євгенівна,
47-69-26

Зам. головного лікаря з мед.питань - Ломакін Олександр Григорович,
47-86-47

I стаціонарне відділення - Красняк Світлана Михайлівна,
47-86-56

II стаціонарне відділення - Чистяков Олексій Вікторович,
47-86-51

III стаціонарне відділення - завідувача Усатенко Галина Василівна,
47-86-51

Денний стаціонар - Хлістун Лілія Григорівна,
47-8-651

Госп.розрахункове відділення - Бажанов Олег Питрович,
36-01-26

Поліклінічне відділення - Таран Віталій Анатолійович,
47-90-46

Лабораторне відділення - Коханевич Лариса Михайлівна,
46-72-98

Косметологічне відділення - Якименко Людмила Юріївна,
46-47-52

Регістратура,
47-88-93

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВ'Я

Адреса: вул. Адміральська,35, м. Миколаїв, 54001, тел. (0512)37-04-58, e-mail:
info@mocz.org.ua, Інформаційно-аналітичний центр: iac@mocz.org.ua, Відділ здо-
рового способу життя: zozh@mocz.org.ua.

Головний лікар: Трофанюк Михайло Анатолійович

Телефони підрозділів центру:

Головний лікар,
37-04-58

Секретар,
37-04-58

**Начальник інформаційно-аналітичного
центру медичної статистики ,**
(0512) 67-02-71

Медичні статистики ,

67- 02- 72

Відділ здорового способу життя ,

37-22-27

Кабінет «Довіра» з обстеження на ВІЛ,

67-41-56

Пресс-центр,

67-41-56

ОБЛАСНИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 54044 Миколаївська область, м. Миколаїв, вул. Миколаївська, 18.

Головний лікар - Безносенко Петро Володимирович,

(0512) 67-01-23, 0504937449

Секретар - Галузинська Єлизавета Іванівна,

21-31-12, тел/ факс 21-30-42.

Заступник головного лікаря з медичної частини- Горст Валентина Павлівна, 21-31-10, 0672936075.

Головна медична сестра - Русакова Ніна Іванівна,

21-31-29, 0505254877.

Завідувач поліклінічним відділенням Попова Алла Олексіївна,

21-40-89

Завідувач хірургічним відділенням № 1 Висоцький Олег Володимирович,

21-31-62, 0505525077

Завідувач хірургічним відділенням № 2 Запухляк Василь Іванович,

21-31-23, 0667388592

Завідувач хірургічним відділенням № 3 Зовтун Вадим Володимирович,

67-02-01, 0977439950

Завідувач гінекологічним відділенням Коваленко Олег Михайлович,

21-31-14, 0677389772

Завідувач радіодіологічним відділенням Карач Інна Петрівна,

21-30-24, 0679500237

Завідувач відділенням променевої діагностики і терапії Алдунгаров

21-30-20, 0974239906

Завідувач хіміотерапевтичним відділенням Поліщук Ірина Миколаївна,

21-30-3, 67-03-28, 0955804472

Завідувач відділенням анестезіології і реанімації Менчук Володимир Петрович,

21-31-27, 0507667306

Операційний блок Топча Інга Борисівна.

21-31-27, 0676032704

Цитологічна лабораторія Хоржевська Наталія Михайлівна,

21-30-28, 0506265354

Клінічна лабораторія Ющенко Ірина Анатоліївна,

21-31-60

Завідувач патологоанатомічним відділенням Смоляков Сергій Миколайович,

67-02-26, 0677981405

Приймальне відділення, стіл довідок,

21-31-18

Завідувач рентгенологічним відділенням Білий Анатолій Леонідович,

67-01-37

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 57130, с. Надбузьке 2, Миколаївського району, Миколаївської області,
тел/факс: (0512) 51 05 23, e-mail: region_omo@mksat.net, obl_otd@mksat.net .

Головний лікар: Георгієв Павло Васильович,

51 05 22

Секретар: Гайкова Ольга Арсенівна,

51 05 22

Структурні підрозділи

Лікувальне відділення №1, завідувача В.О. Таранова Олена Володимирівна,
51-21-49;

Лікувальне відділення №2, завідуючий Степанов Валерій Олександрович,
51- 05- 21

Лікувальне відділення №3, завідувача Клименко Людмила Опанасівна,
51- 22- 34

Лікувальне відділення №4, завідуючий Петрук Іван Мефодійович,
51 -22 -38

Лікувальне відділення №5, завідувача Басюк Катерина Степанівна,
51- 21- 46

Лікувальне відділення №6, завідувача Федулова Євгенія Іванівна,
51- 22 -36

Лікувальне відділення №7, завідувача Сазоненко Інна Миколаївна,
51 -21-48

Лікувальне відділення №8, завідуючий Тонченко Євгеній Іванович,
51- 22- 43

Лікувальне відділення №9, завідувача Кабак Галина Вікторівна,
51 -22- 89

Лікувальне відділення №11, завідувача Стригуль Світлана Геннадіївна,
51- 21- 88

Лікувальне відділення №12, завідувача Свердловва Мзія Володимирівна,
51 -21 -69

Відділення анестезіології і реанімації, завідувач Дем'яненко Євген Сергійович,
51- 21- 23

Патанатомічне відділення, завідувач Багачук В'ячеслав Анатолійович,
51- 22 -85

Рентгенологічне відділення, завідувача Кудряшова Муза Миколаївна,

51 -22- 19

Клініко-діагностична лабораторія, завідувача Штефан Інеса Миколаївна,
51- 21- 89

Консультативна поліклініка, завідувача Баненкова Євгенія Олександрівна,
51- 05 -16

Заступник головного лікаря з ОМР Поляков Олексій Миколайович ,
098 074 23 59, 51- 05- 01

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ № 1

Адреса: 54003, м. Миколаїв, вул. Володарського, 4, e-mail: nopl1@mail.ru,
mopl1@mail.ru.

Головний лікар: Очколяс Віктор Іванович,
тел./факс: (0512) 24-63-33

Секретар: Новікова Олена Валентинівна,
тел./факс: (0512) 24-63-51

Заступник головного лікаря з медичних питань Самсонова Людмила Анатоліївна,
24- 31 -39

Головна медична сестра Лозова Людмила Вікторівна,
24 -21 -20

1 відділення завідувач Савраніна Оксана Вікторівна,
24 -31- 72

2 відділення завідувач Покидько Лідія Григорівна,
24- 01- 36

3 відділення завідувач Іщенко Галина Павлівна,
24- 22- 65

В.О. завідувача ДПВ Тригуб Іван Федорович,
24 -01- 50

5 відділення завідувач Васильєв Віктор Віталійович,
24 -02- 25

6 відділення завідувач Самойленко Людмила Іванівна,
24- 10- 28

7 відділення в.о. завідувача Кудрявцев Ілля Ілліч,
24 -23- 93

8 відділення завідувач Камчаткіна Раїса Іванівна,
24- 11- 77

9 відділення завідувач Султанова Лариса Василівна,
24- 01- 66

Лікувально-реабілітаційний центр завідувач Попудіна Ангеліна Миколаївська
24- 11- 63

Медико - психологічна лабораторія,
24- 10 -35

Клініко-діагностична лабораторія Божак Валентина Євгенівна,

24- 10- 35

Приймальне відділення старша медсестра Борисенко Тетяна Миколаївна,

24- 63- 18

Амбулаторна судово-психіатрична експертиза Анкудінова Світлана Вікторівна,

24- 63-03

Реєстратура,

24-11-93

ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Адреса: 5403, м. Миколаїв, Миколаївська область, вул. Володарського 4, тел./факс:
(80512) 24-51-25, 57-55-08, e-mail: otcemp@ukrpost.ua.

Головний лікар (в.о.): Малакан Валентин Федорович,

24-51-25, 24-02-49

Секретар: Брус Мирослава Григорівна,

24-51-25

В. о. головного лікаря Малакан Валентин Федорович,

24-51-25

Завідуючий відділом для надання консультативної та екстреної медичної допомоги Малакан Валентин Федорович,

57-58-78, 24-02-49

ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ

Адреса: 54058, м. Миколаїв, вул. Київська, 1, тел./факс: (0512) 41-79-79,

e-mail: nob1948@yandex.ru

Головний лікар: Відяпін Віктор Олександрович,

41-79-79

Секретар Саранчина Віра Іванівна.

Заступник головного лікаря з медичної частини Романюк Наталія Михайлівна,

41-79-03, 0503945050

Заступник головного лікаря з медсестринства Чміль Наталія Володимирівна,

41-79-03

Головна медична сестра лікарні Мудриченко Світлана Вікторівна,

41-79-48

Медична сестра з отримання та видачі медикаментів Теслюк Світлана Миколаївна,

41-79-48

Відділення та центри

Реєстратура консультативно- діагностичного центру (поліклініка),

41-03-51

Завідувач алергоімунологічним відділенням Свистельнікова Лідія Юхимівна,

41-75-30

Завідувач відділенням анестезіології і реанімації Кузьменко Вадим Леонідович ,

41-01-40, 41-79-36

Завідувач гематологічним відділенням Нікулін Станіслав Володимирович,

41-02-91

Завідувач гастроентерологічним відділенням Лучний Володимир Михайлович,

41-81-74, 41-79-12

Завідувач кардіологічним центром Шабільянов Олександр Володимирович,

41-79-18, 41-04-51, 0505841875

Завідувач лабораторії Белікова Олена Іванівна,

41-00-01

Завідувач неврологічним відділенням Назаренко Ольга Тихонівна,

41-79-20

Завідувач центром нефрології і діалізу Костиненко Тетяна Володимирівна,

41-49-12

Завідувач патологоанатомічним відділенням Кучковська Світлана Анатоліївна,

41-36-95

Приймальне відділення Христюк Ганна Миколаївна,

41-79-38

Завідувач пульмонологічним відділенням Василик Тетяна Миколаївна,

41-79-50

Завідувач рентгенологічним і рентгенорадіологічним відділенням Баранцева Світлана Анатоліївна,

41-07-47

Завідувач відділенням хірургічної стоматології Басв Валерій Ташматович,

41-79-01

Завідувач відділенням загальної хірургії Красножон Ігор Георгійович,

34-31-79

Завідувач відділенням судинної хірургії та мікрохірургії Баляба Юрій Геннадійович,

41-07-03

Завідувач відділенням ультразвукової діагностики Красножон Сергій Георгійович,

41-79-10

Завідувач кабінету комп'ютерної томографії Сокрут Леонід Іванович,

41-28-22

Завідувач відділенням функціональної діагностики Фоменко Павло Іванович,

41-79-15

Завідувач відділенням фізіотерапії та лікувальної фізкультури Кучеренко

Лариса Володимирівна,

41-79-22

В. о. завідуючого ендокринологічним відділенням Гальченко Олег Миколайович,

41-09-24

Завідувач поліклінічним відділенням ендоцентру Ткаченко Наталія Юріївна,

41-54-24

Завідувач ендоскопічним відділенням Вара Віктор Матвійович,

41-79-10

Завідувач відділенням екстрогенітальної патології вагітних Моцар Світлана Дмитрівна,

41-79-52

Завідувач відділенням гіпербаричної оксигенації Головатенко Валерій Васильович,

41-79-40

Завідувач отоларингологічним відділенням Демченко Ірина Юріївна,

41-11-18

Завідувач центром планування сім'ї Кузнецова Лариса Борисівна,

41-47-44

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ НАРКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 54003, м. Миколаїв, вул. Володарського № 4-Б, тел. (0512) 24-10-67, факс 24-63-08, e-mail: onditik@mai.ru

Головний лікар Римар Петро Іванович,

24-10-67

Секретар Вокзальська Тетяна Анатоліївна,

24-10-67

Заступник головного лікаря по медичній роботі Іванов Микола Григорович,

24-02-18, 0675147784

Заступник головного лікаря з економічних питань Шибінська Олена Петрівна,

24-21-18, 0671357684

Головна медична сестра диспансеру Томіна Лілія Юхимівна,

24-63-08

Структурні підрозділи

Відділ № 1 Гузеєв Олександр Станіславович,

24-30-21

Відділ № 2 Кличко Вікторія Борисівна,

57-54-83

Відділ № 3 Завгородній Володимир Васильович,

24-41-93

Завідувач диспансерно - поліклінічного відділення Павлова Олена Анатоліївна,
24-50-71

Реєстратура,
24-01-71

Завідувач денним стаціонаром Рябоха Людмила Миколаївна,
57-18-49

Філія денного стаціонару за адресою: вул. Спаська , буд 17а
Лікар-нарколог Колеснікова Ірина Автраліївна,
37-87-90

Завідувач лікувально-діагностичного відділення Бережник Микола Миколайович,
57-18-49

Завідувач лабораторією Недлінська Лариса Дмитрівна,
57-18-49

МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПРОФІЛАКТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА СНІД

Адреса: Україна, 54003, м.Миколаїв, вул.Потьомкінська, 138-Б,
e-mail: nocpls@mksat.net

Головний лікар - Кочергіна Ірина Василівна,
тел/факс: (0512) 24-21-28.

Заступник головного лікаря Коломієць Лариса Сергіївна,
48-97-39

Завідувач поліклінічним відділенням Бузовська Людмила Федорівна,
24-10-98, 0633074962

Завідувач стаціонарним відділенням Стаханова Світлана Михайлівна,
37-07-92, 0965868010

**Завідувач обласної централізованої лабораторії діагностики ВІЛ- інфек-
ції, опортуністичних інфекцій та інших захворювань Попова Лариса Миколаївна,**
48-97-49, 0968383334

Реєстратура,
24-10- 9 8

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ № 2

Адреса: 57114, Миколаївська область, Миколаївський район, с. Сапетня,
тел/факс (0512) 51-60-96, e-mail: nopb-2@ukr.net

Головний лікар - Педак Анатолій Анатолійович, кандидат медичних наук, головний
позаштатний психіатр УОЗ Миколаївської облдержадміністрації.

Завідувач відділенням з посиленням наглядом Павлишина Галина Василівна,
51-62-14

Приймальна палата,

51-66-55

Завідувач відділенням №1 Кульчинська Тамара Юхимівна,

51-66-55

Завідувач відділенням № 3 Гончаренко Ігор Георгійович,

51-66-55

Завідувач відділенням № 5 Павлишина Галина Василівна,

51-66-55

Завідувач відділенням № 6 Кульчинська Тамара Юхимівна,

51-66-55

Завідувач відділенням № 7 (з посиленням наглядом) Павлишина Галина Василівна,

51-62-14

Завідувач відділенням № 8 Олійников Віктор Олександрович,

51-66-55

Завідувач відділенням № 9 Надарук Юрій Петрович,

51-66-55

МІСЬКІ ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

Адреса: 54002, вул. Корабелів, 14, м.Миколаїв, тел/факс (0512) 36-82-85,

e-mail: emergency@mksat.net

В. о. головного лікаря Дем'янов Олександр Євгенович,

36-82-85

Секретар Колесніченко Олена Євгенівна,

36-82-85

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Маркова Тетяна Леонідівна,

36-24-58

Заступник головного лікаря з хірургії Яровий Анатолій Леонтійович,

36-24-58

Головна медична сестра Криворучко Тетяна Володимирівна,

36-80-47

Приймальне відділення Панюк Микола Васильович,

36-82-90

Токсико – терапевтичне відділення Маркова Світлана Октябріївна,

36-90-18

Міський токсиколог Ващенко Людмила Костянтинівна,

36-90-18

Старша медсестра Валігура Віталіна Володимирівна,

36-90-18

Хірургічне відділення № 1 Криворучко Михайло Вікторович,

36-81-87

Ординаторська,

36-82-31

Старша медична сестра Грубань Віра Анатоліївна,

36-81-87

Хірургічне відділення № 2 Головін Анатолій Петрович,

36-91-84

Ординаторська,

47-86-15

Старша медична сестра Кукурузняк Любов Романівна,

36-91-84

Нейрохірургічне Сич Євген Григорович,

36-84-90

Ординаторська,

36-84-05

Старша медична сестра Богомолова Тетяна Григорівна,

36-84-05

Травматологічне відділення Марков Сергій Едгемович,

36-90-76

Старша медична сестра Ковальова Ольга Миколаївна,

36-83-50

Реанімаційне відділення Сербенюк Галина Іллівна,

36-85-87

Старша медична сестра Будикіна Ірина Вікторівна,

36-85-87

Урологічне Нанаров Олександр Іванович,

36-91-02

Ординаторська,

36-82-34

Старша медична сестра Бакуткіна Зінаїда Андріївна,

36-82-34

Гінекологічне відділення Костоусова Клавдія Григорівна,

47-67-38

Ординаторська,

36-82-55

Патологоанатомічне відділення Глушак Олег Михайлович,

47-61-35

Операційний блок Швець Сергій Іванович,

36-81-85

Старша медична сестра Кукса Галина Михайлівна,

36-81-85

Рентген-кабінет Тисячна Тетяна Михайлівна,

36-84-12

Кабінет ультра - звукової діагностики Радулова Наталія Петрівна,

47-86-89

Фізіотерапевтичний кабінет Кузін Іван Андрійович,

47-76-96

Кабінет ендоскопічної діагностики Бабайкін Валерій Володимирович,

36-81-85

Лабораторія Семенець Людмила Костянтинівна,

36-84-12

Комп'ютерний томограф

36-82-49

Морг,

36-01-39

МІСЬКА СТАНЦІЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

Адреса: 54044, вул. Миколаївська, 23, м. Миколаїв

Головний лікар Бекало Максим Серійович,

(0512) 21-40-63

Секретар Аржевіцька Галина Володимирівна,

21-40-63

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Мухортова Ганна Миколаївна,

21-01-57

Головна медична сестра Щикова Тетяна Іванівна,

21-41-63

Підстанція медичної допомоги № 1

Адреса: вул. В. Морська 54/56, м. Миколаїв

Завідувач Присяжна Людмила Петрівна

Підстанція медичної допомоги № 2

Адреса: вул. Київська, 1а, м. Миколаїв

Завідувач Бурдейна Наталя Петрівна

Підстанція медичної допомоги № 3

Адреса: провулок Київський, 1 «а», м. Миколаїв

Завідувач Буратинський Ігор Вікторович

МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 1

Адреса: 54003, вул. Володарського, 4, м. Миколаїв

Головний лікар Гушлевський Віктор Іванович,

(0512) 55-35-48

Секретар Коваль Ірина Павлівна,

24-31-57

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Лукіна Рима Степанівна,

24-21-10

Головна медична сестра Ткач Тетяна Вікторівна,

24-20-28

Відділення

Приймальне Резнік Леонід Рафаїлович,

24-41-57

Терапевтичне Швець Ніна Миколаївна,

24-51-68

Інфарктне Ковальський Ігор Петрович,

24-51-77, 57-21-26

Реанімаційне Замлинський Микола Іванович,

24-31-47

Ревмокардіологічне Мірян Тетяна Іванівна,

24-40-98

Рентгенологічне Лобковська Майя Михайлівна,

24-50-88

Неврологічне Хроніна Людмила Іллівна,

24-01-67

Неврологічне судинне Скидан Олена Дмитрівна,

24-91-18

Ендокринологічне Грачова Марія Георгіївна,

24-21-24

Кабінет УЗД Короленко Рима Миколаївна,

24-01-79, 24-41-47

ЦМКДЛ Немировська Елла Семенівна,

24-41-00, 24-51-35

Клінічна лабораторія Бабенко Ганна Дмитрівна,

24-20-93

МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 3

Адреса: 54028, вул. Космонавтів, 97 м. Миколаїв, e-mail: hospital3@meta.ua

Головний лікар Чеботарьов Олександр Петрович,

44-49-69

Секретар Савенко Галина Степанівна,

44-49-69

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Удовиченко Петро Миколайович,

44-49-69

Головна медична сестра Шульгина Надія Андріївна,

44-49-95

Відділення

Приймальне відділення Аванесян Валерій Шмавонович,

23-90-65

Терапевтичне відділення Ярова Валентина Михайлівна,

23-13-02

Хірургічне відділення Снісаренко Світлана Павлівна,

44-49-49

Анестезійно-реанімаційне відділення № 1 Крижанівська Тетяна Олександрівна,

23-01-26

Анестезійно-реанімаційне відділення № 2 Костін Олександр Миколайович,

23-41-57

Функціонально-діагностичне відділення Бекало Тетяна Петрівна,

23-90-63

Фізіотерапевтичне відділення Величко Клавдія Володимирівна,

23-41-15

Проктологічне відділення та гнійно-септичної хірургії Відяпін Валерій Олександрович,

23-30-68

Урологічне відділення Семенець Олександр Володимирович,

44-49-85

Онкоурологічне відділення Терзійський Михайло Васильович,

23-91-37

Опікове відділення Мороз Володимир Іванович,

23-90-57

Травматологічне відділення Моцар Сергій Іванович,

23-20-37

Ендокхірургічне відділення Хомченко Леонід Васильович,

23-90-67

Серцево – судинна хірургія Усиков Олександр Антонович,

23-90-61

Неврологічне відділення Стахорська Лідія Олександрівна,

23-71-57

Рентгенологічне відділення Губанова Лариса Федорівна.

23-61-13

Операційне відділення Головін Юрій Леонідович,

23-60-15

Патолого-анатомічне відділення Пасій Анжела Володимирівна,

23-41-15

Клінічна лабораторія Давидова Світлана Миколаївна,
23-41-15

МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 4

Адреса: 54001, вул. Адмірала Макарова, 1 м. Миколаїв, ф. (0512) 36-32-83,
e-mail: 4-gb@mail.ru

Головний лікар Гунченко Василь Кузьмич,
47-88-83

Секретар Гапоненко Олена Василівна,
47-88-84

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Азнабаєва Людмила Сергіївна,
47-89-86

Заступник головного лікаря з поліклінічної роботи Петриченко Світлана Романівна,
36-85-76

Заступник головного лікаря з ЕТН Баранова Валентина Олександрівна,
47-87-65

Завідувач терапевтичним відділенням поліклініки Годун Тетяна Михайлівна,
47-79-65

Реєстратура,
47-87-97

Відділення

Приймальне відділення Кукурба Оксана Степанівна,
47-77-65

Терапевтичне відділення Бикова Тетяна Вікторівна,
36-12-25

Кардіологічне відділення Сінчук Анатолій Іванович,
47-89-77

Неврологічне відділення Бекало Сергій Іванович,
36-11-52

Фізіотерапевтичне відділення Чуркіна Марина Віталіївна,
47-88-75

Відділення літотрипсії Бідний Віктор Миколайович,
36-12-92

Відділення мікрохірургії Тер – Нікогосян Григор Аршалуйсович,
36-21-88

Відділення реанімації Макаров Борис Володимирович,
36-12-81

ЛОР Казанжі Вадим Семенович,
47-88-62

Відділення функціональної діагностики Марченко Олександр Миколайович,
36-12-21

Фізіотерапевтичне відділення Чуркіна Марина Віталіївна,
47-88-75

Клініко-діагностична лабораторія Кошель Наталія Олексіївна,
48-86-62

Відділення променевої діагностики Заботін Сергій Іванович,
47-78-15

Денний стаціонар Чекула Алла Олексіївна,
36-29-01

Патологоанатомічне відділення Шапранов Роберт Анатолійович,
47-88-82

Кабінет комп'ютерної томографії Часовенко Олександр Петрович,
58-79-56

Кабінет літотрипсії Бідний Віктор Миколайович,
36-12-92

Сурдологічний кабінет Назарук Лариса Миколаївна,
36-91-09

МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 1

Адреса: 54029, вул. Фрунзе, 58, м Миколаїв

Головний лікар Ганусовська Тетяна Михайлівна
47-94-67

Секретар Спиридонова Світлана Михайлівна
36-13-09

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Челенгірова Лариса Анатоліївна,
46-03-27

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Чемериська Олена Миколаївна,
46-03-26

Терапевтичне / дільничне / Олефіренко Наталя Петрівна,
46-04-04

Терапевтичне / цехове / Олефіренко Наталя Петрівна,
46-04-04

Завідувач кабінету інфекційних захворювань Тарасова Алла Анатоліївна,
46-03-28

Головна медична сестра Сипченко Наталя Борисівна,
36-92-01

Денний стаціонар: вул. Дачна, 5, Стоєва Людмила Миколаївна,

34-11-54

Сімейна амбулаторія: В. Корениха Іванюк Марія Іванівна,

33-35-15

Сімейна амбулаторія М.Корениха Крилова Майя Герасимівна,

51-00-47

Реєстратура Калашникова Тетяна Олександрівна,

36-02-85, 36-92-38

Міське відділення профоглядів Палюх Тетяна Гаврилівна,

46-08-08

МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 2

Адреса: 54028, вул. Космонавтів, 126 м. Миколаїв

Головний лікар Дубінець Тамара Іванівна

44-44-01

Секретар Кривенко Валентина Миколаївна

44-44-01

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Піпко Ірина Євгенівна,

44-44-04

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності

Сагун Галина Іванівна,

44-43-91

Реєстратура Майборода Валентина Михайлівна,

44-43-98, 44-43-99

Головна медична сестра Квасницька Неля Яківна,

44-43-95

Відділення

Терапевтичне № 1 Пінтус Іда Михайлівна,

44-43-90

Терапевтичне № 2 Путиленко Людмила Пантеліївна,

44-43-88

Терапевтичне № 3 Мурзіна Наталя Володимирівна,

44-44-00

Хірургічне відділення Фаб'янський Володимир Анатолійович,

44-43-89

Кардіологічне, ВКК Пукеца Володимир Федорович,

44-43-93

Неврологічне Філевська Зінаїда Петрівна,

44-43-89

ЛОР кабінет Драгомирова Наталя Андріївна,

44-43-88

Рентгенологічний кабінет Пархоменко Світлана Петрівна,

44-43-90

Стоматологічний кабінет Філон Алла Миколаївна,

44-43-96

УЗД кабінет Гончарова Марина Валентинівна,

44-43-96

Денний стаціонар Огер Анатолій Михайлович,

44-48-50

МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 3

Адреса: 54002, вул. Корабелів, 14 м. Миколаїв

Головний лікар Яценко Юрій Анатолійович,

47-82-77

Секретар Стасюк Ірина Геннадіївна,

47-82-77

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Федотова Тетяна Анатоліївна,

36-81-38

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Лисогор

Галина Миколаївна,

36-02-86

Головна медична сестра Зайцева Ніла Михайлівна,

47-83-69

Відділення

Реєстратура Андрєєва Людмила Олексіївна

47-69-14, 49-94-78

Терапевтичне № 1 Куденко Тетяна Сергіївна,

47-81-26

Терапевтичне № 2 Каширська Наталія Михайлівна,

47-81-26

Хірургічне Торопов Андрій Борисович

47-95-28

Міський травматологічний пункт Мотейко Юрій Михайлович,

47-91-34

Урологічне Крестьяніков Олексій Іванович,

47-95-28

Денний стаціонар Медведєва Людмила Анатоліївна,

47-56-02

Сімейна амбулаторія Ворона Олена Петрівна,

47-56-04

Неврологічний кабінет Мяснікова Лілія Віталіївна,

36-93-23

Ендокринологічний кабінет Лобанова Інна Вікторівна,

47-79-78

Рентгенологічний кабінет Іскова Наталя Михайлівна,

47-74-80

Завідувач кабінету інфекційних захворювань Гребеннік Тетяна Юріївна,

47-84-19

Відділення відновлюваного лікування Бочкова Людмила Михайлівна,

47-79-78

Ургентний стоматологічний кабінет Цемма Людмила Всеволодівна,

36-85-89

Відділення відновленого лікування _____,

47-79-78

Лабораторія _____,

47-84-19

МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 4

Адреса: 54030, вул., Адміральська, 6 м. Миколаїв

Головний лікар Мотуз Сергій Васильович,

37-37-83

Секретар Мамаєва Галина Миколаївна,

37-37-86

Заступник головного лікаряз лікувальної справи Власова Олена Миколаївна,

37-37-86

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Якуба

Тетяна Георгіївна,

37-27-48

Головна медична сестра Єрмолаєва Лідія Федорівна,

37-25-27

Денний стаціонар Нюбіна Ірина Василівна,

37-25-28

Неврологічний стаціонар Калініна Наргіз Шафаївна,

37-37-81

Пульмонологічний стаціонар Васильєва Людмила Іванівна,

Терапевтичне відділення № 1 Горбенко Галина Кузьмівна,

37-22-43

Терапевтичне відділення № 2 Уржумова Лідія Данилівна,

37-22-43

Терапевтичне відділення № 3 Козирєв Валерій Васильович,

42-44-09, 42-41-71

Старша медична сестра денного стаціонару Король Лілія Володимирівна,
37-25-28

Онколог Юхта Леонід Іванови,
37-38-43

Завідувач кабінету інфекційних захворювань Шклярів В'ячеслав Вікторович,
37-38-43

Хірургічний кабінет Горенко Євген Володимирович,
37-37-96

Травматолог Мокрицький Ігор Михайлович,
37-37-96

Рентген-кабінет Чернобровкіна Тетяна Василівна,
37-37-84

Філії сімейних амбулаторій

Денний травматологічний та неврологічний стаціонар (с. Терновка, вул. Іванова, 21) Симоненко В'ячеслав Петрович,
42-36-00

Амбулаторія (с.Терновка, пров. Герцина,2) Петко Наталія Іванівна
42-73-50

Амбулаторія (Варварівка) Андрущак Андрій Вікторович
48-16-04

Денний терапевтичний стаціонар (с. Матвіївка, вул. Верхня, 2) Конюхов Олег Олександрович,
42-81-73

МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 5

Адреса: 54003, вул. Адміральська, 38 м. Миколаїв

Головний лікар Юрчук Маргарита Миколаївна,
37-61-99

Секретар Рибчинська Тетяна,
37-61-99

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Стефановська Надія Прокофіївна,
37-61-31

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Таргоній Валентина Володимирівна,
37-61-31

Реєстратура,
37-61-69

Старший реєстратор Тофан Валентина Петрівна,

37-61-70

Старший терапевт Левіна Людмила Олексіївна,

37-61-74

Старша медична сестра Чеботарь Лідія Миколаївна,

37-61-70

Хірургічний кабінет,

37-61-24

Стоматологічний кабінет.

37-61-96

Денний стаціонар Кошова Надія Андріївна,

24-01-67

Сімейна лікарняна амбулаторія, вул. Привольна, 41

Головний лікар Царлов Володимир Андрійович,

64-23-00

ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК № 1

Адреса: 54003, вул. Володарського, 5 м. Миколаїв

Головний лікар Волохов Євген Павлови,

37-05-41

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Галдіна Ольга Олександрівна,

24-11-96

Головна акушерка Грисюк Софія Григорівна,

24-20-04

Відділення новонароджених Вітковська Тетяна Ігнатівна,

24-02-78

Гінекологічне відділення Солоджук Людмила Вікторівна,

37-22-60

Палата патології (стат. відділ) Українська Алла Петрівна,

37-26-90

Акушерське відділення № 1 Кудінов Ігор Іванович,

24-21-16

Акушерське відділення № 2 Єжова Наталя Олексіївна,

24-21-66

Лабораторія Шевчук Валентина Семенівна,

37-41-83

Жіноча консультація № 1, вул. Чкалова, 78 Даніч Майя Миколаївна,

46-53-23

Реєстратура,

46-53-24

Жіноча консультація № 2, вул. М.Морська, 7, Чинякова Людмила Борисівна,
37-40-54

Реєстратура,
37-42-61

ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК № 2

Адреса: 55034, вул. Будівельників, 8 м. Миколаїв, , e-mail: Roddom_2@mail.ru

Головний лікар Коваленко Георгій Володимирович,
21-31-44

Секретар Комаренко Тетяна Олександрівна,
21-31-44

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Савчук Олександр Терентійович,
21-31-46

Заступник головного лікаря з господарських питань Коваленко Ірина Миколаївна,
21-31-54

Головна акушерка Глушко Ніна Іванівна,
21-30-54

Приймальне,
21-31-51

1-е фізіологічне відділення Трет'як Євген Григорович,
21-30-36

2-е фізіологічне відділення Шенягіна Ольга Олексіївна,
21-30-36

Обсерваційне відділення Парафіло Серафима Сергіївна,
21-30-38

Патології вагітних Чеботарьова Лідія Іванівна,
21-31-35

Гінекологічне відділення Часовенко Наталя Василівна,
21-31-57

Новонароджених Бойчук Неллі Анатоліївна,
21-30-45

Завідувач відделення анестезіології та інтенсивної терапії Козюк Віктор Федорович,
21-31-35

Пологовий зал,
21-30-36

Лабораторія Бережинська Тетяна Григорівна,
21-31-37

Жіноча консультація № 4(вул. Електрона, 61) Тартаковська Олена Борисівна,

56-83-22

Реєстратура,

23-00-96

Жіноча консультація № 5 (вул. Космонавтів, 57) Крижанівська Ірина Анатоліївна,

23-50-21

Реєстратура,

23-70-47

ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК № 3

Адреса: 54058, вул. Київська, 3 м. Миколаїв

Головний лікар Панін Анатолій Іванович,

41-35-44

Секретар Савінець Ганна Григорівна,

41-35-54

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Подима Олександр Федорович,

41-35-38

Завідувач жіночою консультацією № 6 Козулько Валентина Михайлівна,

41-35-96

Головна акушерка Пушленкова Наталія Всеволодівна,

41-35-15

Реєстратура,

41-35-21

Головна медична сестра Берегова Тамара Миколаївна,

41-35-15

Приймальне відділення,

41-35-33

Відділення новонароджених Архипова Надія Онисимівна,

41-54-18

Анестезіологічне відділення Суботін Олег Вікторович,

41-35-45

Гінекологічне відділення Архипов Михайло Васильович,

41-35-75

Обсерваційне відділення Ястремський Вадим Валерійович,

41-35-33

Відділення екстрагінетальної патології вагітних Савченко Наталія Пантеліївна,

41-54-25

Пологове Любимова Анжеліка Всеволодівна,

41-35-45

Фізіологічне,

41-54-10

Лабораторія Лановенко Інна Леонідівна,

41-54-43

Кафедра акушерства та гінекології ОМУ Малюк Віктор Вікторович,

41-35-50

МІСЬКИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 54003, вул. Сивашської дивізії, 8 м. Миколаїв, nikqtd@mail.ru

Головний лікар Диннік Тетяна Дмитрівна,

24-11-01

Секретар Чабанюк Ольга Василівна,

24-11-01

Заступник головного лікаря з лікувальної роботи Андрію Марія Михайлівна,

24-02-71

Завідувач диспансерним відділенням Маркова Ліна Федорівна,

24-02-71

Реєстратура,

24-51-58

Головна медична сестра Титова Людмила Вікторівна,

24-02-71

Дитяче відділення Нюбін Борис Петрович,

24-51-58, 24-02-71

Рентгенологічне відділення Кременцов В'ячеслав Васильович,

24-51-58

Лабораторія Піста Лідія Яківна,

24-51-58

МІСЬКА ДЕЗІНФЕКЦІЙНА СТАНЦІЯ

Адреса: 54055, вул. Чигрина, 76, м. Миколаїв

Головний лікар Крива Валентина Михайлівна,

36-82-29

Секретар Єршова Світлана Олександрівна,

36-82-29

Відділ госпіталізації Сахно Тетяна Миколаївна,

36-84-97

Відділ осередкової дезінфекції Стерпул Тетяна Павлівна,

36-84-97

Санпропускник Майорова Любов Михайлівна,
47-78-10

ПЕРВОМАЙСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ

Адреса: 55200, Миколаївська область, м. Первомайськ вул. Толбухіна, 128,
e-mail: gorbolnica@yandex.ru

Головний лікар - Некрасенко Константин Анатолійович,
т/факс (05161) 3-50-50

**Заступник головного лікаря по лікувальній роботі - Варикаша Анатолій Микола-
йович,**
(05161) 3-50-52

Заступник головного лікаря по АППР - Оболенська Тетяна Григорівна,
(05161) 4-23-45

Заступник головного лікаря з питань дитинства - Задорожна Оксана Вікторівна,
(05161) 3-12-57

**Заступник головного лікаря з питань материнства - Вдовіченко Володимир Ана-
толійович,**
(05161) 4-26-17

**Завідувач хірургічним відділенням № 1 (хірургія, онкологія, урологія) Коломієць
Юрій Григорович,**
3-12-63, 0933485894

**Завідувач хірургічним відділенням № 2 (травматологія, очне) Кушніренко Леонід
Афанасійович,**
3-12-16

Завідувач відділення переливання крові Москаль Борис Миколайович,
3-13-13

**Завідувач анестезіологічно-реанімаційним відділенням (дорослі) Коломієць Дми-
тро Дмитрович,**
4-25-85, 066-2832131

Завідувач патолого-анатомічним відділенням Ходаковська Лариса Миколаївна,
3-13-31

Завідувач відділенням відновленого лікування Кузева Олена Олександрівна,
5-05-18

Завідувач соматичним дитячим відділенням Задорожна Оксана Вікторівна,
3-12-57

**Завідувач дитячим хірургічним відділенням Осітковський Микола Володимиро-
вич,**
3-28-38

**Завідувач анестезіологічно-реанімаційним відділенням Мільковський Володимир
Володимирович,**

3-33-50

Завідувач відділенням ЗПСМ № 1 Василівська Лариса Петрівна,

7-37-36

Завідувач відділенням ЗПСМ № 2 Соловей Людмила Михайлівна,

4-47-60

Завідувач відділенням ЗПСМ № 3 Палий Наталія Михайлівна,

4-47-60

Завідувач відділенням ЗПСМ № 4/1 Носова Катерина Євгенівна,

3-34-80

Завідувач відділенням ЗПСМ № 4/2 Кучевська Маргарита Юрїївна,

3-33-63

Завідувач жіночою консультацією Ратушний Дмитро Григорович,

4-47-39

Завідувач пологовим відділенням Піддубняк Василь Остапович,

4-72-94, 4-71-12, 4-26-17

Завідувач гінекологічним відділенням Вдовіченко Володимир Анатолійович,

4-71-42

Завідувач міською поліклінікою Чекрижов Олег Володимирович,

4-21-98

Завідувач відділення профоглядів Оболенська Тетяна Григорівна,

4-23-45

Завідувач стоматологічною поліклінікою Долгова Наталія Вікторівна,

4-27-20

Реєстратура,

4-33-11

ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 55200 вул. Чкалова, 87, м. Первомайськ

Головний лікар Корнілова Віра Сулімовна,

4-31-42

Старша медична сестра Шумиловська Оксана Вікторівна,

3-32-77

НАРКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР

Адреса: 55200 вул. Кам'яномостівська, м. Первомайськ

Головний лікар Заторський Віктор Олександрович,

4-46-77

Головна медична сестра Волошина Інна Володимирівна,

4-46-77

Завідувач наркологічним відділенням Гаврилюк Світлана Анатоліївна,

4-46-77

СТАНЦІЯ НЕВІДКЛАДНОЇ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

Адреса: 55200 вул. Київська, 2, м. Первомайськ

Головний лікар Фільварковий Петро Іванович,
4-32-80

Головний фельдшер Лозова Людмила Михайлівна,
4-25-28, 4-46-10

РАЙОННІ ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

АРБУЗИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: Україна, 55300, Миколаївська область, смт Арбузинка, вул. Леніна, 88,
e-mail: crl@arb.mk.ua.

Головний лікар Желтухін Володимир Петрович,
тел. (05132) 3-14-68

Секретарь Ісаєнко Оксана Миколаївна,
факс - (05132) 3-02-36

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Дудидра Віталій Миколайович,
3-13-19, 0968400986

Заступник головного лікаря з медичного обслуговування Омельченко Тетяна Вікторівна,
3-14-06, 0668104249

Головна медична сестра Попкова Олена Валеріївна,
3-08-15, 0973982541

Завідувач поліклінікою Байло Анатолій Васильович,
3-03-57, 0671589488

Реєстратура поліклініки Вадан Валентина Павлівна,
3-13-54

Дитяча консультація Запорожець Людмила Анатоліївна,
3-08-63

Клінічна лабораторія Балобанова Ірина Сергіївна,
3-08-21

Тубкабінет Барбашов Олексій Владиславович,
3-08-05, 0979465048

Рентгенкабінет Щербак Петро Кирилович,
3-08-11

Відділення

Реанімаційне відділення Андріїшин Іван Васильович,
3-03-58, 0975975021

Пологове відділення Яцентюк Ольга Василівна,
3-11-73, 06825578545

Дитяче відділення Смага Лариса Володимирівна,
3-08-08, 0967630602

Терапевтичне відділення Дудидра Надія Іванівна,
3-08-00, 0976433062

Неврологічне відділення Чуйко Тетяна Дмитрівна,
3-08-00, 0675864609

Інфекційне відділення Трущенко Сергій Володимирович,
3-13-98, 0985421073

Діагностичне відділення Щербак Євгенія Іванівна,
3-05-51

Хірургічне відділення Шмаленко Олександр Григорович,
3-00-75, 3-06-62, 0973789022

Денний стаціонар та гінекологічне відділення Яцентюк Ольга Василівна,
3-06-27

Швидка допомога Мазуренко Людмила Федорівна,
3-08-22

БАШТАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: м.Баштанка, вул.Ювілейна, 3, факс (05158)6733,
e-mail: ch1@ukrpost.ua

Головний лікар Олександр Володимирович Тарантай,
тел. роб. (05158) 26822

Секретар Гончаренко Анна Миколаївна,
тел. роб. (05158) 26733

Заступник головного лікаря з медичної частини Артеменко Рита Володимирівна,
2-61-24, 0672944183

Районний терапевт Дерев'янка Олена Володимирівна,
2-13-58, 0972987626

Районний хірург Чаричанський Олексій Павлович,
2-74-34

Районний акушер-гінеколог Тур Валерій Миколайович,
2-75-71, 0972845238

Районний педіатр Шпарук Оксана Сергіївна,
2-75-34, 0964021565

Районний невропатолог Метелев Іван Іванович,
2-71-34, 0673984011

Районний нарколог Сіренко Марина Олександрівна,

2-63-68, 0964017498

Лікар психіатр – нарколог Парафіло Любов Іванівна,

2-76-88, 0962534139

Відділення

Реєстратура,

2-71-33

Завідувач поліклінікою, кардіолог Чаричанська Наталя Олександрівна,

2-75-96

Відділення переливання крові Чаричанський Олексій Павлович,

2-11-34

Відділення інтенсивної терапії Ільман Любов Феодосіївна,

2-70-01

Клінічна лабораторія Ролінська Світлана Анатоліївна,

2-74-33

Відділення денного стаціонару Артеменко Рита Володимирівна,

2-63-68

Фізіотерапевтичне відділення Тур Валерій Миколайович,

2-73-34

Інфекційне відділення Решетнік Віктор Анатолійович,

2-76-34

БЕРЕЗАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 57400 , Миколаївська область , Березанський район , с.м.т.Березанка ,
вул..Медична 6, e-mail: crl13_brz@ukr.net.

Головний лікар Подолян Петро Іванович,

тел./ факс (05153) 2-12-51

Секретар Степанець Лариса Петрівна,

(05153) 2-12-51

Заступник головного лікаря з медичної частини Шеремет Людмила Вікторівна,

2-19-31, 09945387972

Заступник головного лікаря з поліклінічної роботи Носуленко Ольга Євгеніївна,

2-19-71, 0672500670

Реєстратура,

2-20-80

Головна медична сестра Клиш Лариса Олександрівна,

2-20-98

Рентгенологічне відділення Корчевська Лариса Василівна,

2-20-88

Невропатолог Коліщук Григорій Іванович,

2-20-71

Дерматовенеролог Троян Олександр Володимирович,

2-20-81

Жіноча консультація Гайдаржи Ольга Володимирівна,

2-20-80

Клінічна лабораторія Литвинова Людмила Олексіївна,

2-20-31

Травматолог Скорук Василь Іванович,

2-20-61

Фтизіатр Гайко Катерина Григорівна,

2-20-66

КІЗ кабінет Хіренко Світлана Володимирівна,

2-20-66

Старша медична сестра Володічева Наталя Олександрівна,

2-19-71

Відділення

Приймальне відділення,

2-20-38

Терапевтичне відділення Таращанська Лілія Тимофіївна,

2-20-15

Хірургічне відділення Степанов Валерій Миколайович,

2-16-30

Дитяче відділення (районний педіатр) Двойна Світлана Борисівна,

2-20-37

Гінекологічне відділення Рябой Ілля Олексійович,

2-20-22

Пологове відділення Рябой Ілля Олексійович,

2-14-02

Інфекційне відділення Воронкова Тамара Василівна,

2-16-61

Дитяча консультація Кашикова Надія Ярославівна,

2-20-18

Швидка допомога,

9-03 9-81-38

БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 56200 , смт. Березнегувате, вул.Лермонтова,1, факс (05168) 9-17-49

е-mail: Berestcrl@brv.mk.ua.

Головний лікар Самойлова Вікторія Анатоліївна,

(05168) 9-18-07

Секретар Венго Валентина Вікторівна,

(05168) 9-18-07

Заступник головного лікаря з медичної частини Шуліка Олена Юрїївн,

9-28-37, 0509915263

Головна медична сестра Луняка Лілія Євгенівна

Відділення

Хірургічне відділення Ізбаш Андрій Іванович,

9-17-43

Реанімаційне відділення Кармазін Микола Вікторович,

9-21-46

Гінекологічне відділення Бокий Євген Григорович,

9-10-45

Дитяче відділення Яценко Наталія Олександрівна,

9-21-46

Пологове відділення Бокий Євген Григорович,

9-17-47

Терапевтичне відділення Бойко Валентина Григорівна,

9-17-55

Інфекційне відділення Бойко Валентина Григорівна,

9-17-57

Швидка допомога Старший фельдшер Цимбалистий Олександр Анатолійович,

9-13-03, 103

Реєстратура Боденко Любов Олександрівна,

9-17-40

БРАТСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 55401, с.м.т. Братське, вул. Чернишевського, 49

Головний лікар Васильченко Ольга Анатоліївна,

9-13-35, 0665132861

Секретар Овчаренко Наталія Олександрівна,

9-13-04

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Кузіна Ольга Олександрівна,

9-10-81

Головна медична сестра Слюсаренко Олена Володимирівна,

9-13-62

Завідувач поліклінікою Ювченко Анатолій Васильович,

9-15-67

Районний педіатр Довбуш Тетяна Михайлівна,

9-15-67

Районний терапевт Тищенко Тетяна Петрівна,

9-14-61

Районний хірург Півак Володимир Васильович,

9-11-79

Районний акушер-гінеколог Маліцький Ілля Іванович,

9-14-37

Районний інфекціоніст Минарська Валерія Миколаївна,

9-14-60

Районний анестезіолог-реаніматолог Минарський Олександр Анатолійович,

9-11-79

Швидка допомога Артюхов Федір Анатолійович.

9-12-03

Відділення

Терапевтичне відділення ТищенкоТетяна Петрівна,

9-14-61

Хірургічне відділення Матюхін Валентин Володимирович,

9-11-79

Гінекологічне відділення Маліцький Ілья Іванович,

9-14-37

Інфекційне відділення Минарська Валерія Миколаївна,

9-14-60

Лабораторія Черновалюк Валентина Володимирівна,

9-13-73

Дитяче відділення Бойчук Ліна Іванівна,

9-21-06

ВЕСЕЛИНІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 57000, с.м.т. Веселиново , вул. Одеська, 84

Головний лікар Вишняков Іван Гаврилович,

2-14-40, 0679560795

Секретар Домашевська Олена Степанівна,

2-14-40

Заступник головного лікаря з медичної частини Ткачук Надія Дмитрівна,

2-12-35

Головна медична сестра Сосенко Людмила Петрівна,

2-22-71

Відділення

Хірургічне відділення Москаль Леонід Васильович,

2-21-38

Терапевтичне відділення Равський Юрій Васильович,

2-21-38

Районний акушер - гінеколог Климчук Ольга Володимирівна,

2-12-67

Районний педіатр Філіпова Людмила Федорівна,

2-21-55

Інфекційне відділення Цапенко Валентин Аркадійович,
2-22-46
Стоматологічне відділення Косолап Марія Григорівна,
2-13-40

ВОЗНЕСЕНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: Миколаївська область, 56500, м. Вознесенськ, вул. 228 Стрілкової Дивізії, 26,
e-mail: crbvoz@mail.ru.

Головний лікар Гоменюк Микола Анатолійович,
(05134) 3-22-31,

Секретар Усенко Людмила Вячеславівна,
тел/факс: (05134) 3-26-47

Заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення ДяченкоТетяна Василівна,
4-31-64, 0675155903

Заступник головного лікаря з медичної частини Коломієць Тетяна Андріївна,
4-26-1, 0978105801

Заступник головного лікаря по амбулаторно-поліклінічній роботі Демченко Галина Василівна,
4-32-47, 0971674738

Заступник головного лікаря з ЕТН та діагностично-консультативної поліклініки Красьоха Володимир Володимирович,
4-51-74, 0660346661

Районний педіатр Саражалінська Любов Василівна,
4-46-15

Районний терапевт Бугайська Оксана Анатоліївна,
4-10-67

Районний травматолог Крестіч Олександр Васильович,
4-12-11

Районний акушер-гінеколог Роп'як Андрій Миронович,
4-23-55

Районний фтизіатр Гедзенко Галина Андріївна,
4-31-42

Районний дерматовенеролог Петренко Ігор Анатолійович,
3-73-43

Районний психіатр Сірошенко Олександр Євгенович,
3-73-43

Районний нарколог Шпичка Віктор Володимирович,
4-22-70

Відділення

Приймальне відділення Федорчук Марія Камилівна,

4-33-01

Педіатричне відділення Григоренко Марина Арсентіївна,

4-10-67

Хірургічне відділення Апастолов Леонід Григорович,

3-78-88

Терапевтичне відділення Москальчук Лариса Іванівна,

4-00-17

Відділення інтенсивної терапії Ціома Віктор Анатолійович,

3-23-36

Неврологічне відділення Когут Ольга Іванівна,

4-23-54

Акушерсько-гінекологічне відділення Роп'як Андрій Миронович,

4-23-55

Жіноча консультація Пригаріна Валентина Володимирівна,

4-55-09

Інфекційне відділення Єфіменко Людмила Семенівна,

4-47-77

Лабораторія діагностики ВІЛ – інфекції Павлевська Ірина Володимирівна,

4-31-42

Діагностичне відділення Алексеєва Наталя Леонідівна,

4-34-25

Лабораторне відділення Сірошенко Валентина Тимофіївна,

4-46-15

Відділення денного стаціонару Настоящий Ілля Архипович,

4-47-77

Головний лікар станції швидкої медичної допомоги Ткаченко Ольга Володимирівна,

4-50-23, 4-10-62

Кабінет «Довіри» Жминда Світлана Анатоліївна,

4-73-43

ВРАДІЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 56300, с.м.т. Врадіївка, вул.Фрунзе, 2

Головний лікар Назарук Павло Іванович,

9-63-83, 0674584121

Секретар Муравська Євгенія Василівна,

9-22-45

Головна медична сестра Романова Наталія Андріївна,

9-17-73

Завідувач поліклінікою Сіряк Дмитро Іванович,

9-11-80

Дитяча консультація Жосан Ольга Сергіївна,

9-18-82

Приймальне відділення,

9-13-63

Реєстратура,

9-16-06

Відділення

Завідувач хірургічним відділенням Глушук Ніна Василівна,

9-12-50

Завідувач педіатричним відділення Жосан Ольга Сергіївна,

9-13-32

Завідувач гінекологічним відділенням Стойка Ірина Іванівна,

9-14-75

Завідувач терапевтичним відділенням Бондаренко Людмила Іванівна,

9-11-65

Завідувач гінекологічним відділенням Стойка Ірина Іванівна,

9-13-54

Завідувач інфекційним відділенням Назарук Альбіна Володимирівна,

9-16-71

ДОМАНІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 56400, Миколаївська обл., смт.Доманівка, вул Пирогова,6,

факс (05152) 9-15-40, e-mail: domanin_crl@dmn.mk.ua.

Головний лікар Остапенко Олександр Григорович ,

9-15-56

Секретар Цехоцька Оксана Миколаївна,

9-15-40

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Дідоренко Олена Дмитрівна,

9-16-69, 0663665187

Заступник головного лікаря з медичного обслуговування Шумей Дмитро Петрович,

9-29-95, 0666454204

Заступник головного лікаря з експертизи ТН, завідувач поліклінічним відділенням Цимбала Василь Осипович,

9-13-05, 0971736611

Дитяча консультація Пантюхін Олександр Сергійович,

9-11-01

Заступник головного лікаря з економічних питань Радочин Людмила Анатоліївна,

9-21-30, 0666165355

Швидка допомога.

9-14-03, 103

Реєстратура,

9-16-01

Відділення

Хірургічне відділення Самойленко Майя Миколаївна,

9-14-08, 0668011591

Терапевтичне відділення Гузенко Лілія Юріївна,

9-15-01, 0987680493

Акушер-гінекологічне відділення Дідоренко Андрій Григорович,

9-17-95, 9-16-04, 0662494216

Дитяче відділення Шумей Світлана Володимирівна,

9-17-84, 0662412427

Інфекційне відділення,

9-14-02

Стоматологічне відділення Даниленко Олександр Данилович,

9-14-78, 0666502704

ЄЛАНЕЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 55500, с. м. т. Єланець, вул. Горького, 59, тел. (8259) 9-14-46,

e-mail: orgmed@ukrpost.ua

Головний лікар Тереля Віктор Андрійович,

9-14-46, 0971736697

Секретар Мазурок Олена Павлівна ,

9-14-80

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Шапошник Наталя Василівна,

9-19-84, 0971883510

Головна медична сестра Кучер Олена Анатоліївна,

9-14-80

Реєстратура поліклініки Явоненко Наталя Борисівна,

9-15-84

Відділення

Хірургічне відділення Павленко Павло Андрійович,

9-14-94

Терапевтичне відділення Бугасько Олександр Михайлович,

9-12-35

Завідувач гінекологічним та пологовим відділенням Моргун Наталія Володимирівна,

9-14-87

Завідувач дитячим відділенням Щербаченко В'ячеслав Дмитрович,
9-19-81

Завідувач клініко-діагностичної лабораторії ЧернікІнна В'ячеславівна,
9-11-36

ЖОВТНЕВА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 54051 м. Миколаїв, пр. Жовтневий, 336 факс: (0512) 64-06-26,
e-mail: jcrl-1@ukr.net.

Головний лікар Богатий Юрій Олексійович,
64-10-01, 64-10-02

Секретар Золотухіна Ольга Іванівна,
64-10-01;

Заступник головного лікаря з медичної частини Терентьєва Олена Вікторівна.
64-05-94, 0679168825

**Заступник головного лікаря з амбулаторно-поліклінічній частині Новицька Тетя-
на Петрівна,**
64-05-93

Відділення та центри

Завідувач централізованої операційної Щербина Євген Семенович,
64-06-01

Фізіотерапевтичне відділення Корнеєв Геннадій Сергійович.
64-06-08

Хірургічне відділення Лук`яненко В`ячеслав Юрійович,
64-05-98

Завідувач отоларингологічним відділенням Селегей Володимир Миколайович,
64-06-02

Завідувач жіночої консультації Костиненко Валентина Володимирівна,
25-93-24

**Завідувач відділення інтенсивної терапії та анестезіології Пронін Владислав Ми-
колайович,**
64-06-00

Завідувач нейро-травматологічним відділенням КучерявийЮрій Іванович,
64-06-03

Завідувач приймальним відділенням Мельниченко Ольга Володимирівна,
6-06-05

Відділення швидкої медичної допомоги Нікора Анатолій Григорович,
25-20-03

Відділення нетрадиційних методів лікування Бондаренко Ніна Олександрівна,
64-06-20

Завідувач дитячої консультації Дячук Олена Валеріївна,
25-40-15

Терапевтичне відділення Мудрий Ігор Миколайович,
64-06-18
Завідувач дитячим відділенням Долгова Алла Григорівна,
64-06-21
Кардіологічне відділення Кумайгородський Сергій Федорович,
64-06-22
Неврологічне відділення Сенчук Людмила Петрівна,
64-06-17
Завідувач відділення переливання крові Бусилков Сергій Анатолійович,
64-06-23
Операційний блок Щербина Євген Семенович,
64-06-01
Гінекологічне відділення Оніщенко Володимир Миколайович,
64-06-04
Завідувач пологовим відділенням Левенець Тетяна Григорівна,
64-06-15
Завідувач денним стаціонаром Красовська Наталія Миколаївна,
64-08-16
Завідувач патологоанатомічним відділенням Мар'яно Роза Мамадалієвн,
64-06-10

КАЗАНКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: Миколаївська обл., 56000, Казанківський район, пгт. Казанка,
вул. Аненка (05164) 42, 9-16-95, факс (05164) 9-15-38,
e-mail: _ Kazanbolnica@kzn.mk.ua

Головний лікар Апчел Сергій Якович,
9-16-95, 095 5593380
Секретар Кудаква Любов Веніамінівна,
9-16-95, 0662848842

Завідувач поліклінікою Щербакова Оксана Володимирівна,
9-11-55, 066 2078170
Головна медична сестра Омеленчук Галина Андріївна,
9-15-38, 066 9174055
Завідувач хірургічним відділенням Луценко Володимир Вікторович,
9-14-05
Завідуючий пологовим відділенням Ніцак Борис Олексійович,
9-14-05, 068 1159271
Завідувач дитячим відділенням Навольський Віктор Петрович,
9-17-09, 096 2113250
Завідувач терапевтичним відділенням Біла Марія Генріхівна,

068 8268619

Завідувач інфекційним відділенням Соколов Віталій Федорович,

066 1061237

Районний фтизіатр Фульга Аркадій Трифонович,

066 3939996

Районний нарколог Остапенко Валентин Фірсевич,

9-11-47, 050 1730947

Районний психіатр Кот Ольга Миколаївна,

098 6068311

Районний стоматолог Півень Людмила Павлівна,

066 7676674

Анестезіолог – реаніматолог Кірейчук В'ячеслав Миколайови,

066 9145596

Районний дерматовенеролог Гульман Тамара Володимирівна,

098 5037547

Районний отоларинголог Кириченко Галина Георгіївна,

066 6352311

Завідувач господарством Топчій Віктор Борисович,

0671280168

КРИВООЗЕРСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: Миколаївська область, 55104, с.м.т. Криве Озеро, вул. Шевченка 59,
факс (05133) 2-40-41, e-mail: crl@kvo.mk.ua.

Головний лікар Зайченко Валентина Павлівна,

2-40-41

Секретар Занфірова Тетяна Матвіївна,

2-40-11

**Заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення Зайченко
Юрій Олександрович,**

2-40-32, 0978270803

**Заступник головного лікаря з лікувальної справи Пташинська Любов Всеволоді-
вна,**

2-40-32, 0978222448

Відділення

Приймальне відділення.

2-40-30

Завідувач педіатричним відділенням Пташинська Любов Всеволодівна,

2-40-12

Завідувач хірургічно-травматологічне відділення Загодиренко Олександр Петрович,
2-35-88

Завідувач терапевтичним відділенням Білявська Ольга Анатоліївна.
2-40-09

Завідувач дитячої консультації Шкрабак Тамара Григорівна,
2-31-07

Завідувач інфекційним відділенням Вівчар Олександр Миколайович,
2-40-13

Завідувач травматологічним відділенням Творский Валентин Борисович,
2-35-88

Завідувач реанімаційним відділенням Лютий Ігор Іванович,
2-40-43

Завідувач неврологічно- генікологічним відділенням Кравченко Ігор Євграфович,
2-40-10

Завідувач акушерським відділенням Думик Людмила Вікторівна,
2-40-22

Завідувач дитячим відділенням Пташинська Любов Всеволодівна,
2-40-12

Завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії Лютий Ігор Іванович,
2-40-43

Завідувач поліклінікою Лаврик Лілія Миколаївна,
2-40-15

Лікар нарколог Лаврик Олег Теодорович,
2-31-28

Лікар дерматолог Зайченко Юрій Олександрович,
2-31-28

Регістратура,
2-31-07

МИКОЛАЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 54036, м.Миколаїв-36, вул.. Поштова ,118, тел. роб.: (0512)48-08-16,
e-mail: Mik.crl@mykolayiv-oda.gov.ua

Головний лікар Король В'ячеслав Миколайович,
48-08-16

Секретар Шерстюченко Катерина Олексіївна,
тел/факс 48-08-19.

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Артем`єва Марія Миколаївна,
48-07-17, 0974481958

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Хоржевська Тетяна Арисівна,
48-08-17

Завідувач лабораторії КДЛ Капер Меланія Михайлівна,

48-08-14

Відділення Завідувач терапевтичним відділенням Васильєва Галина Пилипівна,
48-05-45

Завідувач хірургічним відділенням Константинов Артур Іванович.
48-08-26

Завідувач дитячим відділенням Леонтєва Рада Миколаївна,
48-08-31

Завідувач гінекологічним відділенням Бельчев Олександр Іванович,
48-08-32

Завідувач пологовим відділенням Грищенко Зоя Павлівна.
48-08-33

Головна медична сестра Добринчук Людмила Павлівна,
48-08-25

Дитяча консультація, районний педіатр Кузьменко Людмила Павлівна,
48-08-19

Дерматологічний кабінет Запорожець Сергій Федорович,
48-08-14

Швидка допомога,
48-10-03

НОВОБУЗЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 55600, м. Новий Буг, Червона Площа, 14, факс (05151) 9-12-52,
е-mail: Новобузька ЦРЛ NBugcrb@nbq.mk.ua

Головний лікар Павлюк Володимир Олександрович,
9-12-52

Секретар Оселедченко Олена Володимирівна,
9-12-52, 0978842147

Заступник головного лікаря з медичної частини Баралюк Вікторія Олександрівна,
9-10-41. 0666371092

**Заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення Алєйнікова
Олена Олександрівна,**
9-11-38, 0637754562

Головна медична сестра Загляда Людмила Віталіївна,
9-10-41

Завідувач поліклінікою Лучна Валентина Миколаївна,
9-14-37

Реєстратура.
9-19-80

Відділення

Приймальне відділення,
9-11-02

Завідувач хірургічним відділенням Купчик Євген Пилипович,
9-11-85
Завідувач терапевтичним відділенням Гордаш Наталія Юріївна,
9-13-52
Завідувач дитячим відділенням Предко Зінаїда Андріївна,
9-11-59
Завідувач реанімаційним відділенням Баралюк Василь Володимирович,
9-22-02
Завідувач інфекційним відділенням Павлюк Любов Олександрівна,
9-22-03
Завідувач пологовим відділенням Саніна Валентина Федорівна,
9-14-50
Завідувач патолого-анатомічним відділенням Стерліков Володимир Вікторович,
9-21-42
Районний фтизіатр Матвієць Людмила Павлівна,
9-11-41
Нарколог Чумак Ольга Сергіївна,
9-11-41
Клініко-діагностична лабораторія Гула Алла Іванівна,
9-11-02

НОВООДЕСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 56600, м. Нова Одеса, вул. Шкільна, 38, тел.: (05167) 9-16-61,
факс (05167) 9-16-61, e-mail: crb@nod.mk.ua.

Головний лікар Коваленко Микола Миколайович,
9-16-61, 9-17-35, 0505421592

Секретар Кутєпова Алла Іванівна,
9-16-61, 0674755936

Заступник головного лікаря по мережі Кучер Олена Іванівна,
9-16-61, 0506728559

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Косенчук Олена Михайлівна,
9-16-09, 0972857623

Головна медична сестра Лисенко Олександра Миколаївна,
9-16-87, 0956131769

Відділення

Приймальне відділення,
9-15-02

Реєстратура поліклініки,

9-13-64

Завідувач хірургічним відділенням Журавель Віктор Григорович,

9-18-90, 0984944570

Завідувач дитячим відділенням районний педіатр Матюшенко Микола Йосипович,

2-11-90, 0988821013

Завідувач пологово - гінекологічним відділенням Гончар Олександр Олександрович.

2-11-09, 0679700274

Лікар-анестезіолог Осіпов Леонід Миколайович,

9-18-90

Лікар-інфекціоніст Михайленко Олександр Олександрович,

9-18-35, 0682687506

Районний травматолог Гайдаєнко Олександр Сергійович,

9-18-90

Завідувач терапевтичним відділенням Михайленко Валентина Василівна,

9-17-09

Завідувач

Районний епідеміолог райСЕС Кудя Олена Володимирівна,

2-15-42

Відділення швидкої допомоги Шелухіна Людмила Володимирівна,

2-15-02

Дитяча консультація, дільничий педіатр Проскура Любов Леонтівна,

9-18-35

Поліклініка

Заступник головного лікаря з ЕТН Ангелова Лідія Михайлівна,

9-18-09

Денний стаціонар, лікар терапевт Фоменко Олена Олександрівна,

2-11-90

Медична сестра відділення переливання крові Морозова Світлана Миколаївна,

2-11-90

Районний психіатр Денищеч Людмила Михайлівна,

2-13-64

Районний невропатолог Щаблевська Тетяна Вільгемівна,

2-13-64

ОЧАКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 57500, м. Очаків, вул. Першотравнева, 1, e-mail: crb_och@och.mk.ua,

www: http://ochakiv.mk.ua/medicine_ua.html

Головний лікар Мись Іван Віталійович,
(05154) 338091

Секретар, інспектор відділу кадрів Федоренко Лариса Анатоліївна,
Факс 3-81-36

Заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення Мілянєвський Микола Миколайович,
3-81-43, 0679424838

Заступник головного лікаря з лікувальної справи,
3-81-43, 0973548328

Головна медична сестра Беломитцева Любов Андріївна,
3-80-67

Реєстратура,
2-23-57

Дитяча реєстратура,
2-24-58

Відділення

Завідувач поліклініки Реулець Анатолій Іванович,
0671740914

Завідувач дитячим відділенням Костіна Алла Петрівна,
2-23-81

Завідувач хірургічним відділенням, реанімація Ткач Юрій Васильович,
3-83-32

Завідувач гінекологічним відділенням Русова Елеонора Петрівна,
2-25-89

Завідувач терапевтичним відділенням Петров Олександр Іванович,
2-39-17

Старша медична сестра терапевтичного відділення Волуск Наталія Василівна,
2-26-75

Завідувач інфекційним відділенням Ткач Ольга Сергіївна,
2-20-84

Завідувач дільницями ЗПСМ Лазарева Тетяна Борисівна,
2-23-57, 0984523539

ПЕРВОМАЙСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: Миколаївська область, Первомайський район, село Мигія, вулиця Колгоспна № 34, e-mail: pcrl.hos@inbox.ru.

Філія: місто Первомайськ, вулиця Луначарського,28.

Головний лікар Чистякова Тетяна Андріївна,
(05161)7-35-10, 0975395648

Секретар Поліщук Алла Миколаївна,
(05161) 7-44-15, т/факс – (05161) 7-44-15

Заступник головного лікаря з лікувальної справи Бондарєва Інна Миколаївна,
7-39-77, 0668166340

Районний педіатр Задорожна Юлія Тимофіївна,
7-44-12

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Боднарук Ольга Ігорівна,
7-44-15

Головна медична сестра Чабанюк Олена Василівна,
7-35-13

Відділення

Завідувач відділення швидкої медичної допомоги Узенюк Олексій Михайлович,
7-35-15

Завідувач анестезіологічно – реанімаційним відділенням Дверницький Олександр Володимирович,
7-39-75

Завідувач хірургічним відділенням № 1 Слюсар Володимир Афанасійович,
7-35-11

Завідувач хірургічним відділенням № 2 Даньшин Володимир Захарович,
7-44-11

Завідувач терапевтичним відділенням Виграновська Наталія Василівна,
7-44-14

Завідувач неврологічним відділенням Бондаренко Маргарита Матвіївна,
7-39-74

Завідувач дитячим відділенням Малішенко Софія Іванівна.
7-44-12

Завідувач інфекційним відділенням Грищенко Йосип Павлович,
7-44-10

Завідувач гінекологічним відділенням Марущак Людмила Іванівна,
7-35-13

Лікувально – діагностичне відділення Присяжнюк Павло Теодорович,
7-44-13

Клініко – діагностична лабораторія Бондарчук Діордіна Іванівна.
7-44-13

СНІГУРІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Адреса: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Жовтнева, 1,

факс (05162) 2-13-04, e-mail: SnigCRB@yandex.ru.

Головний лікар Острогляд Павло Максимович,
2-13-04

Секретар Луцко Ольга Володимирівна,
2-13-04

Заступник головного лікаря по лікувальній справі Шмигельська Інна Володимирівна,

2-11-08, 0674591290

Заступник головного лікаря по медичному обслуговуванню населення Панчак Василь Іванович.

2-11-08, 0966417786

Заступник головного лікаря по поліклінічній роботі Волошина Тетяна Богданівна,

3-24-76

Заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності Жигалко Світлана Іванівна,

3-12-33, 0955631079

Головна медична сестра Дворецька Наталія Анатоліївна,

2-15-37, 0668459911

Поліклініка

Реєстратура,

3-12-33

Дитяча консультація,

3-13-62

Відділення

Приймальне відділення,

2-12-92

Дитяче відділення Ворожбит Олександр Іванович,

2-10-70, 0962527320

Пологове відділення Іванків Тарас Миронович,

2-14-60

Гінекологічне відділення Гуцман Людмила Дмитрівна,

2-16-36, 0977951303

Хірургічне відділення (лор, травматологія) Гуцман Михайло Федорович,

2-16-73, 2-16-47

Неврологічне відділення Шмигельський Валентин Михайлович,

2-11-58, 0975697273

Терапевтичне відділення Шмигельська Інна Володимирівна,

2-17-91, 0674591290

Реанімаційне відділення Романюк Юрій Федорович,

2-15-93

Інфекційне відділення Вітенко Ярослав Васильович,

2-12-43

Кардіологічне відділення Ткаченко Валентина Семенівна,

2-11-58

Аптека № 34 Стренгалюк Людмила Іванівна,

3-12-99

СМСЧ №2 м. Южноукраїнськ

Адреса: Миколаївська область, 55001, м. Южноукраїнськ, вул. Миру, 3,
факс (05136) 2-42-17, e-mail: stahorska@rambler.ru

Головний лікар Стахорська Ольга Василівна,

2-42-17